



## మేషరాశి :

**నామ నక్షత్రములు:** చూ,చే,చా,లా,లీ,లూ,లే,లీ,అ  
**చాంద్ర గోచారం:**  
 అశ్విని 1,2,3,4 పాదములు,  
 భరణి 1,2,3,4 పాదములు, కృత్తిక 1వ పాదము

ఆదాయం 08 - వ్యయం 05

రాజపూజ్యం 03 - అవమానం 01

స్వస్తిశ్రీ చాంద్రమాన శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరములో భాగ్యధిపతి, వ్యయధిపతి అయిన దేవ గురుడు ఈ రాశి వారికి ఈ సంవత్సరం ప్రారంభం నుంచి మే 1 వరకు జన్మస్థానములో, అటుపిమ్మట సంవత్సరాంతము వరకూ ద్వితీయ స్థానమైన వృషభరాశిలో సంచారం చేయును. దశమ, లాభాధిపతి అయిన శనిభగవానుడు ఈ రాశి వారికి సంవత్సరం ప్రారంభం నుండి సంవత్సరాంతము వరకు లాభస్థానములో సంచరించును. రాహు కేతువులు సంవత్సరము ప్రారంభమునుండి సంవత్సరాంతము వరకూ వ్యయ పక్ష స్థానము లలో సంచారము చేయును.

జన్మ గురు ప్రభావము వలన శ్రమ అధికము, మంచి పేరు సంపాదిస్తారు. సమాజ సేవ చేస్తారు. ప్రతిభకి గుర్తింపు. సంతానము అభివృద్ధి, ఉపాసన బలము పెరుగుతుంది. సృజనత్యాకత, నిర్ణయం సమర్థ్యము బాగుంటాయి. ఆలోచనలు వికసిస్తాయి. వివాహ విషయాల్లో జీవిత భాగస్వామితో అభిప్రాయ భేదములు వ్యాపార భాగస్వామితో వ్యాపారపరమైన లావాదేవీల్లో అపార్థములు లేకుండా చూసుకోవాలి, సంఘములో గౌరవం మర్యాదపెంచుకొనే దిశగా కృషి అవసరము, సంతానర్థులకి అనుకూలము. ఆశించిన లాభములు, పెద్దల ఆశీస్సులతో అనుకున్న కార్యములు సాధిస్తారు. విదేశీ విద్యకు అనుకూలము. దైవ సంబంధ కార్యములు అనుకూలము. పుణ్యబలము పెంచుకుంటారు. అసంతృప్తి లేకుండా ప్రశాంతముగా ఆధ్యాత్మిక అంశాలు ముందుకు సాగుతాయి, పెద్దల ఆశీస్సులతో అన్నిటా విజయము.

ద్వితీయంలో గురువు ప్రవేశము శత్రు క్షేత్రం కావడం వల్ల యదార్థవాది బంధు విరోధి అన్నట్టుగా కొన్ని సత్యాలు చెప్పడం వల్ల వైరుధ్యాలు వస్తూ ఉంటాయి. శత్రు

క్షేత్రమైన పక్షిస్థానాన్ని చూడడం వల్ల శత్రువులు కొన్ని ఇబ్బందులు కలిగిస్తారు ఆ ఇబ్బందులను అధిగమించడం కోసం వీరు చేసే కృషి వల్ల కొత్త వైపుణ్యాలు వీరికి కలుగుతాయి. అష్టమ స్థానాన్ని సప్తమ దృష్టితో చూడడం వల్ల అది మిత్రక్షేత్రం కావడం వల్ల గతం కన్నా ఆరోగ్య మెలుగవుతుంది. నీచయైన దశమ స్థానాన్ని చూడడం వల్ల వృత్తి స్థానంలో స్వార్థములకు లోబడటం వల్ల మీ గౌరవం తగ్గే అవకాశం ఉంటుంది ఆ కారణంగా స్వార్థ రహితమైన అంశములలో కృషి చేయవలసిన అవకాశం ఉంది.

స్వక్షేత్ర లాభస్థానం శని సంచారం వలన పాతబాకీలు వసూలవుతాయి. శ్రమకు తగిన ఫలితం దక్కేలాగ సిద్ధిస్తుంది. వృత్తిలో గౌరవం సిద్ధంచక పోయినా ఆర్థిక ప్రయోజనాలు సిద్ధిస్తాయి. లగ్నాన్ని దర్శించడం వలన అది నీచ క్షేత్రం కావడం వలన తన యొక్క ప్రయత్నాలు ప్రయోజనానికి ప్రాముఖ్యతను ఇచ్చేవిగా ఉంటూ గౌరవాన్ని తగ్గిస్తాయి. పంచమాన్ని దర్శించడం వలన అది శత్రు క్షేత్రం కావడం వలన తన యొక్క ఆలోచనలు తనకే వ్యతిరేకంగా తనని ఇబ్బంది పెట్టేదిగా ఉంటాయి. సంతాన వర్గంలో వ్యతిరేకత రాకుండా వారికి వ్యసనాలు కలగకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి. దానికి ప్రతిరోజు దేవాలయంలో పెరుగును ఇవ్వడం వల్ల ప్రయోజనాలు ఉంటుంది. ఆరోగ్య విషయంలో ఎక్కువ జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి రోగనిరోధక శక్తిని పెంచుకోవాలి ప్రతిరోజు వ్యాయామ ప్రాణాయామాలకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం వల్లనే రోగాలను జయించగలుగుతారు.

వ్యయ రాహు ప్రభావము వలన ఋణములు చేసే విషయములో, ఆరోగ్య పరమైన, అధిక అనవసర ఖర్చులలో, వ్యసనపరమైన వ్యక్తుల స్నేహములో జాగ్రత్త మంచిది. కేతు ప్రభావము వలన దీర్ఘకాలిక అనారోగ్యముల విషయాల్లో శ్రద్ధ అవసరము. రోగనిరోధక శక్తి పెంచుకోవాలి. పోటీలలో వైరాగ్య ధోరణి. ఆరోగ్యం బాగున్నప్పటికీ, అప్పులు ఇస్తే తిరిగి రావడం కష్టం అనవసర వ్యయములు అధికము. ఆచితూచి ఆచితూచి ఖర్చు పెట్టాలి. వ్యసనము లకు దూరంగా ఉండాలి.

సంవత్సర ప్రారంభము కుజుడు మీన రాశిలో వ్యయము లో ఉండుట వలన రుణ సమస్యల నుండి విముక్తి దూరప్రాంత ఉద్యోగ ప్రయత్నాలు ఫలించి స్థిరాస్తులపై

పెట్టుబడి తోడ పుట్టిన వారు మిత్రులు సహకరిస్తారు.

కుజుడు మేషరాశి మేష రాశిలో జన్మములో వుండుట వలన ఏప్రిల్ 23 నుండి శరీరానికి సంబంధించిన బాధలు కలిగే సూచన , ప్రమాదాలకు దూరంగా ఉండాలి వ్యాపారంలో నష్టాలు వ్యవహారాల్లో ఇబ్బందులు అవమానాలు పేరు ప్రతిష్టలకు భంగం శరీరానికి కష్టం. పనుల్లో ఆటంకాలు వాహనం స్థిరాస్తులకు సంబంధించిన చికాకులు అధికంగా ఉంటాయి.


కుజుడు ద్వితీయము వృషభ రాశి లో వుండుట వలన ఆకస్మిక ధనలాభం స్నేహితులు సోదరుల వలన లాభము ఇన్సూరెన్స్ చిట్స్ అనుకూలము భూమి అమ్మడం వలన ధనం చేతికి రావడం కుటుంబంలో అపార్ధాలు రాకుండా జాగ్రత్త వహించుతామేలు. కంటికి ఇబ్బందులు. మాట వట్టింపులంటాయి.

కుజుడు తృతీయ స్థానం మిధున రాశిలో ఉండుటవలన సోదరులతో మిత్రులతో సంబంధాలు దెబ్బతినే అవకాశాలు ఇరుగు పొరుగు వారితో గొడవలు దగ్గర ప్రయాణాలు చేస్తారు కోపం పెరుగుతుంది వారసత్వ అస్తుల అమ్మకం, వాటాలు పంచుకుంటారు. ప్రయాణాలలో ఆపదలను సంభవిస్తాయి. విక్రయాల వలన కొన్ని చికాకులు, క్రీడాకారులకు ఉత్సాహం గా ఉంటారు, పనుల్లో వేగం, అనవసర కోపం ఉంటాయి

చతుర్థ కర్కాటక రాశిలో కుజ ప్రభావము వలన తల్లి ఆరోగ్యముపై శ్రద్ధ అవసరము. విద్యలో, వాహనములు నడవటములో ఆటంకములు. సమయానికి ఆహార స్వీకరణ అవసరము.

పరిహారములు: రాహు కేతువులకి దానములు, గణేశ, దుర్గా స్తోత్రములు, చండీ హోమము, మంగళవారం నియమములు, గణేశ, దుర్గా, సుబ్రహ్మణ్య దేవాలయ సందర్శన. సంకష్ట హరచరిత్ర నియమములు.

గమనిక: గోచార రీత్యా రాశిఫలములు అశుభము గా ఉండి దోషాలు ఉన్నప్పటికీ, జననకాల దశ ఫలములు శుభము గా ఉంటే రాశి ప్రస్తుత అశుభఫలాలు స్వల్పంగానే ఉంటాయి. చిన్న చిన్న పరిహారాలు పాటించి శుభ ఫలితాలు పొందగలరు

 **వృషభరాశి :** నామ నక్షత్రములు: ఈ,ఊ,ఎ,ఓ,వా,వీ,పూ,వె,వో  
 చాంద్ర గోచారం: కృత్తిక 2,3,4 పాదములు, రోహిణి 1,2,3,4 పాదములు, మృగశిర 1,2 పాదములు

**ఆదాయం 02 - వ్యయం 08      రాజనూజ్యం 07 - అవమానం 03**

స్వస్తి శ్రీచాంద్రమాన శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సర ములో అష్టమ, లాభాధిపతి దేవగురుడు ఈ రాశివారికి సంవత్సరం ప్రారంభం నుంచి మే ఒకటి వరకువ్యయస్థానములో, తదుపరి సంవత్సరాంతం వరకూ జన్మస్థానంలో సంచారం. నవమ, రాజ్యాధిపతి అయిన శనిభగవానుడు ఈ రాశి వారికి సంవత్సరం ప్రారంభం నుంచి సంవత్సరాంతము వరకు లాభ, పంచమ స్థానములలో సంచరించును. గ్రహగతులను పరిశీలించగా

గురు వ్యయ స్థాన సంచార ప్రభావం వలన ఆరోగ్యము ఇంతకు మునుపు కన్నాకొంత బాగుంటుంది. ఆరోగ్యముపై శ్రద్ధతో ఖర్చులు. దీర్ఘకాలిక పెట్టుబడులు పెడతారు. ఇంతకు ముందు పెట్టిన పెట్టుబడుల మీద లాభాలను ఆర్జిస్తారు. విరాళములు, నిర్మాణములకై ఖర్చులు అధికముగా ఉంటాయి. ఆధ్యాత్మిక ప్రదేశములను సందర్శిస్తారు. విద్యార్థులకు అభివృద్ధి, నూతన అంశములు నేర్చుకుంటారు. పోటీలలో విజయం సాధించడానికి కొంత కష్టపడాలి. ఆత్మవిశ్వాసాన్ని పెంచుకోవాలి. ఆకస్మిక ఖర్చుఅయినప్పటికీ ధనము వృధా కాదు

గురు గ్రహము శత్రు క్షేత్రమైన లగ్నంలో ఉండడం వల్ల తాను చేసే ఆలోచనలు తనకు అపకారం చేసే అవకాశం ఉంది. విశేషించి పంచమ స్థానాన్ని పంచమ దృష్టితో శత్రు క్షేత్రాన్ని చూడడం వలన చాలా సందర్భాలలో అలా ఆలోచించకుండా ఉంటే బాగుండేది అనిపించే ఘటనలు కనిపిస్తుంటాయి. ఆత్మీయుల సహకారముతో ఆలోచనలు చేయడం మంచిది. మిత్ర క్షేత్రమైన సప్తమ స్థానాన్ని చూడడం వల్ల సామాజిక అనుబంధాలు మెరుగవుతాయి. ఆ అనుబంధాల వల్ల మీ పలుకుబడి గౌరవం పెరుగుతాయి. వాటిని ఆ గౌరవాలను పరిచయాలను మిత్రుల కోసం ఉపయోగిస్తే అవి కొనసాగుతాయి. సొంతమునకు వాడుకున్నట్లయితే నష్టాన్ని కలుగచేస్తాయి. నీచ స్థానమైన నవమాన్ని నవమ దృష్టితో చూడడం వల్ల తండ్రి ఆరోగ్య విషయంలోదా పెద్దల ఆరోగ్య విషయంలో స్వార్థాలకు లోనవ్వకుండా అధికవ్యయాన్ని చేయడమే మంచిది.

శని రాజ్య స్థాన సంచారం వలన, వృత్తిలో ఆలస్యాలు చోటు చేసుకోవడం వలన వృత్తిరేకత లకు గురి అయ్యే అవకాశం ఉంది. పై అధికారుల వృత్తిరేకత వల్ల కొన్ని ఇబ్బందులు ఎదుర్కొనే అవకాశం ఉంది. ఆర్థిక విషయాలలో మోస పోయే అవకాశం ఉన్న దృష్ట్యా బాకీలు ముందుగా తీర్చి వేసుకోవడం మంచిది. ఇతరులకు అప్పు ఇవ్వడం మంచిది కాదు. స్థలములు మొదలైనవి తీసుకునేటప్పుడు మోసగించే పడకుండా ఎక్కువ జాగ్రత్తలు తీసుకోవాల్సిన అవసరం ఉంది. వాహనముల విషయంలో ఎక్కువ జాగ్రత్త తో ఉండాలి. ప్రతి శనివారము ఒక అర కేజీ నల్ల నువ్వులతో శివునికి పూజ చేసి అవి ఆవుకి పెట్టడం మంచిది. సమయానికి ఆహార స్వీకరణ చెయ్యాలి. ఎందుకంటే సమయానికి ఆహారం తీసుకోకపోవడం, అనారోగ్య భావనలు పొందడం, ముఖ్యంగా రోగనిరోధక శక్తి తగ్గడం, ఎక్కువ జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి. వీలైనంతవరకూ నిత్యాన్నదానం మంచి ఫలితాన్నిస్తుంది. సామాజిక సంబంధాల విషయంలో ఎక్కువ జాగ్రూకతతో వ్యవహరించాలి. ఇతరులు అర్థం చేసుకోకుండా అపార్థం చేసుకునే అవకాశాలు అధికం రాహువు ఏకాదశ స్థాన ప్రవేశమువలన పరదేశంలో ఉన్న మిత్రుల నుండి ఇతర మతస్తుల నుండి సహాయ సహకారాలు, పెద్ద మొత్తంలో ఋణ ప్రయత్నాలు ఫలిస్తాయి, ఆకస్మిక ధన లాభం. ఆదాయం పెరుగుతుంది. దూర ప్రాంతాలలో ఉపాధి అవకాశాలు లభిస్తాయి .అదనపు ఆదాయం కొరకు చేయు ప్రయత్నాలు ఫలిస్తాయి. స్త్రీల నుండి సహాయం లభిస్తుంది గౌరవము, కీర్తి, ప్రతిష్ఠ వంటి శుభ ఫలితాలు. పూర్వ ఆదాయముతో కొత్త విధానములోకూడా ఆదాయము తో ఆర్థికంగా పరిస్థితి అభివృద్ధి, కృషిశీలత పట్టుదల కలుగుతుంది. చాలాకాలం గా రావలసిన లాభములు అందుకుంటారు వాటిని పెంచటానికి చేసే ప్రయత్నాల్లో మోసాలకు లోసు కాకుండా ఉండాలి.

కేతువు పంచమస్థాన ప్రవేశంవలన ఉపాసనపై ఆధ్యాత్మిక చింతనపై దృష్టి మరల్చి లౌకిక అంశాలకి ప్రాధాన్యత ఇవ్వటం తగ్గిన అభివృద్ధికరం, మానసికంగా చికాకులు, సంతాన అంశాలలో అసంతృప్తి, శ్రద్ధతగ్గుతాయి. ఆకస్మిక ఆదాయముల కొరకు చేయు ప్రయత్నములు కొన్ని ఫలించినప్పటికీ సమగ్రముగా వాటి పైనే ఆధారపడి పూర్ణ విశ్వాసము వాటిపైన పెట్టుకొనుటకు లేదు. షేర్స్ మొదలైన వాటికి లాభములు వచ్చే అవకాశం ఉంది అని తాత్కాలికమైన విషయము గా గుర్తించి ఎక్కువ పెట్టుబడులు పెట్టకుండా ఉండడం మంచిది. జ్ఞాపకశక్తి తగ్గే అవకాశం ఉంది. జూదాలు రేసులు మొదలైన వాటికి దూరంగా ఉండటం మేలు.

సంవత్సర ప్రారంభంలో కుజ గ్రహము లాభంలో ఉండుట వల్ల దీర్ఘకాలిక రుణాలు వసూలు శత్రువులపై విజయం వృక్తిగత సామర్థ్యం పెంపు శత్రు రోగ రుణ బాధల నుంచి విముక్తి ఆలోచనలు అమలు పరుస్తారు అధికారంలో ఉన్న మిత్రులు సహకరిస్తారు వృత్తిలో ఆదాయం పెరుగుతుంది.

కుజుడు వ్యయము లో ఉండుట వలన రుణ సమస్యల నుండి విముక్తి దూరప్రాంత ఉ ద్యోగ ప్రయత్నాలు ఫలించి స్థిరాస్తులపై పెట్టుబడి తోడవుట్టిన వారు మిత్రులు సహకరిస్తారు.

కుజుడు రాశిలో వుండుట వలన శరీరానికి సంబంధించిన బాధలు కలిగే సూచన అనారోగ్యం ప్రమాదాలకు దూరంగా ఉండాలి. ముఖ్యమైన వ్యవహారాల్లో ఇబ్బందులు అవమానాలు. అతి ముఖ్యమైన పనుల్లో ఆటంకాలు, వాహనం స్థిరాస్తులకు సంబంధించిన చికాకులు అధికం.

కుజుడు ద్వితీయ స్థానమైన మిథునములో లో వుండుట వలన ఆకస్మిక ధనలాభం స్నేహితులు సోదరుల వలన లాభము ఇన్సూరెన్స్ చిట్స్ అనుకూలము భూమి అమ్మడం వలన ధనం చేతికి రావడం కుటుంబంలో చిన్న వాదనలు మాటపట్టంపులు కంటికి ఇబ్బందులు జాగ్రత్తలు తీసుకుంటారు.

కుజుడు తృతీయ స్థాన మైన కర్కాటకములో ఉండుటవలన సోదరులతో మిత్రులతో సంబంధాలు దెబ్బతినే అవకాశం ఇరుగు పొరుగు వారితో ప్రశాంతత లోపం దగ్గర ప్రయాణాలు చేస్తారు కోపం పెరుగుతుంది వారసత్వ ఆస్తుల అమ్మకం ఫలిస్తుంది, వాటాలు పంచుకుంటారు. ప్రయాణాలలో ఆపదలు సంభవిస్తాయి. విక్రయాల వలన కొన్ని చికాకులు, క్రీడాకారులకు ఉ త్సాహం విజయం, పనుల్లో వేగం, కోపం ఉంటాయి.

పరిహారములు: శని గురు రాహు కేతువుల కి జపములు, గురు చరిత్ర పారాయణ, ఆవుకు అరటిపండు పెట్టడం గురువార నియమములు, సంకట హర చతుర్థి వ్రతము, గణపతి ఆలయంలో సందర్శన.

గమనిక: గోచార రీత్యా రాశిఫలములు అశుభము గా ఉండి దోషాలు ఉన్నప్పటికీ, జననకాల దశ ఫలములు శుభము గాఉంటే రాసి ప్రస్తుత అశుభఫలాలు స్వల్పంగానే ఉ ంటాయి. చిన్న చిన్న పరిహారాలు పాటించి శుభ ఫలితాలు పొందగలరు.



## మిథునరాశి :

నామ నక్షత్రములు: కా,కి,కూ,ఖం,జ్జు,పు,కే,కో,హా,హి  
 చాంద్ర గోచారం:  
 మృగశిర 3,4 పాదములు,ఆరుద్ర 1,2,3,4  
 పాదములు, పునర్వసు 1,2,3 పాదములు

**ఆదాయం 05 - వ్యయం 05      రాజపూజ్యం 03 - అవమానం 06**

స్వస్తిశ్రీ చాంద్రమాన శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరంలో సప్తమ రాజ్యాధిపతి అయిన దేవ గురుడు ఈ రాశి వారికి ఈ సంవత్సరం ప్రారంభం నుంచి మే 1 వరకు లాభస్థానాములోనూ అటు పిమ్మట సంవత్సరాంతము వరకూ వ్యయస్థానంలోనూ, అష్టమ భాగ్యధిపతి అయిన శనిభగవానుడు ఈ రాశి వారికి ప్రారంభం నుంచి సంవత్సరాంతము వరకు నవమ స్థానములో సంచరించును. రాహుకేతువులు ఉగాది నుండి సంవత్సరము చివరి వరకు రాజ్య చతుర్థ స్థాన సంచారము.

మిత్ర క్షేత్రములో గురుని లాభస్థితి వలన ఆశించిన ప్రయోజనములు, లాభములు, వృత్తిలో ఆదాయములు, అభివృద్ధి. మిత్రులతో సన్నిహితులతో కమ్యూనికేషన్ బాగుంటుంది. రచనా నైపుణ్యము, మనస్సంతి తక్కువ. సంతానము అభివృద్ధి. సంతాన వివాహార్థాలకి అనుకూలము. సంఘములో గుర్తింపు గౌరవము అవార్డులు. కళా రంగము విద్యారంగములో అనుకూలత. భార్యభర్తలమధ్య అన్యోన్యత. వ్యాపారములు రాణింపు. భాగస్వామి తరపు వారి సహకారము. భాగస్వామికి వృత్తిలో అభివృద్ధి, ఉన్నత అవకాశములు.

దేవ గురువు బృహస్పతి వ్యయ స్థానములో శత్రు క్షేత్రంలో ఉండడం వల్ల అనవసరం ఖర్చులు అవుతూ ఉండడం, ఖర్చుపెట్టి వైరుధ్యాలు పెంచుకోవడం మొదలైన వాటికి అవకాశం ఉంది. ఈ విషయంలో ఆచితూచి వ్యవహరించ

చతుర్థ స్థానాన్ని పంచమ దృష్టితో శత్రు క్షేత్రాన్ని చూడడం వల్ల వాహన గృహ సంబంధ విషయాల్లో అధికవ్యయం, సుఖరాహిత్యం. షష్ఠ్యాన్ని చూడడం వల్ల శత్రువుల వల్ల కొన్ని ఇబ్బందులు ఎదురైనా వాటిని అధిగమించడానికి మీరు చేసే ప్రయత్నాలు మీలో నైపుణ్యాలను పెంచుతాయి.

నీచ స్థానమైన అష్టమని చూడడం వల్ల ఆరోగ్య విషయంలో అధిక వ్యయములకు ఇబ్బందులకు, అవకాశం ఉంది. గురు సంబంధమైన దోష నివారణ చర్యలు చేపట్టాలి.

శని నవమ స్థాన సంచారం వలన తండ్రి గారి ఆరోగ్యం లో ఎక్కువ జాగ్రత్త శ్రద్ధ తీసుకోవాలి. అసంతృప్తి బాధిస్తుంటుంది పుణ్యబలం పెంచుకోవాలి. సేవక జనం వల్ల కొన్ని ఇబ్బందులు ఎదుర్కొనే అవకాశం ఉన్నది. రావలసిన సొమ్ము ఆలస్యముగా చేతికి అందడం వల్ల కొన్ని ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటారు. అందువలన అవసరానికి తగినట్లుగా 2,3 మార్గాలలో ధనము ఏర్పాటు చేసుకోవెట్లు ప్రయత్నం చేస్తే మంచిది. సేవకుల సహకారం ఉండదు. స్వయంగాపనులు నిర్వర్తించడం మంచిది. అపార్థములు వచ్చే అవకాశం ఉంది. అందువలన తక్కువ మాట్లాడడం, ఎక్కువ వినడానికి ప్రయత్నం చేయాలి. శత్రువులు అవకారం చెయ్యడానికి ప్రయత్నం చేసినా వారి ప్రయత్నాలలో కొంత ఆలస్యం వలన విజయం వీరికి లభిస్తుంది. అప్పులు తీర్చే విషయములో శ్రద్ధ చూపించవలసిన అవసరం ఉన్నది లేకపోతే అపార్థములకు అవకాశం ఉన్నది.

రాహుకేతువులు దశమ చతుర్థ స్థాన సంచారం వలన స్థిరాస్తుల విషయంలోనూ తల్లిగారి ఆరోగ్య విషయంలోనూ ఎక్కువ జాగరూకతతో

ఉండాలి. సమయానికి ఆహారం తీసుకోవాలి. శరీరానికి ఆహారము వంట పట్టకుండా ఉండే అవకాశం ఉంది. తగిన ఔషధ చర్యలు చేపట్టాలి. ఆకస్మికంగా ఉద్యోగస్తులకు తాత్కాలిక అభివృద్ధి ఆరోగ్యం గురించి జాగ్రత్త అవసరం స్థానచలనముకు, ఉద్యోగ బదిలీలకు అవకాశములు. నూతన వృత్తికి, కొత్త బాధ్యతలకు సమయం. ఆర్థికపరమైన ఇబ్బందులు నష్టముకలగ వచ్చు. అనవసర అధిక శ్రమ తత్ఫలితముగా అలసట కలగ వచ్చు. కేతువు చతుర్థస్థాన ప్రవేశం వలన గృహ, విద్య మాతృ సంబంధ అంశాలలో అసంతృప్తి వైరాగ్యం, వేళకి ఆహార సక్రమం గా తీసుకోలేక పోవటం, విద్యార్థులకి జ్ఞాపకశక్తి లోపం, ప్రయాణములలో ఆటంకాలు, ఖర్చులు. విద్యార్థులకు విద్యాసంబంధ ఆటంకాలు.

కుజుడు దశమస్థానమున ఉండుట వలన తల్లి గారి తో సత్సంబంధాలు పెరుగుతాయి. పోటీ ధైర్యసాహసాలు పొరుషం పెరుగుతాయి వృత్తిపరంగా పనిభారం పెరుగుతుంది మంచి అవకాశాలు వచ్చి ఆదాయం పెరుగుతుంది పనులు వేగవంతం అవుతాయి ప్రతిభకు గుర్తింపు అదనపు సంపాదన చేసే ప్రయత్నాలు ఫలమిస్తాయి

కుజుని లాభంలో ఉండుట వల్ల దీర్ఘకాలిక రుణాలు వసూలు శత్రువులపై విజయం వ్యక్తిగత సామర్థ్యం పెంపు శత్రు రోగ రుణ బాధల నుంచి విముక్తి ఆలోచనలు అమలు పరుస్తారు అధికారంలో ఉన్న మిత్రులు సహకరిస్తారు వృత్తిలో ఆదాయం పెరుగుతుంది

కుజుడు వ్యయము లో ఉండుట వలన రుణ సమస్యల నుండి విముక్తి

దూరప్రాంత ఉద్యోగ ప్రయత్నాలు ఫలించి స్థిరాస్తులపై పెట్టుబడి తోడవుట్టిన వారు మిత్రులు సహకరిస్తారు.

కుజుడు జన్మ రాశిలో వుండుట వలన శరీరానికి సంబంధించిన బాధలు కలిగే సూచన, అనారోగ్యం ప్రమాదాలకు దూరంగా ఉండాలి వ్యాపారంలో వ్యవహారాల్లో ఇబ్బంది, పేరు ప్రతిష్టలకు భంగం శరీరానికి కష్టం, ముఖ్యమైన పనులు ఆటంకాలు. వాహనం స్థిరాస్తులకు సంబంధించిన చికాకులు అధికంగా ఉంటాయి.

కుజుడు ద్వితీయము లో వుండుట వలన ఆకస్మిక ధనలాభం స్నేహితులు సోదరుల వలన లాభము ఇన్నూరెన్స్ చిట్స్ అనుకూలము భూమి అమ్మడం వలన ధనం చేతికి రావడం కుటుంబంలో గొడవలు కంటికి ఇబ్బందులు మాట పట్టింపు గొడవలు

పరిహారాలు: శివాలయ సందర్శన, శివ అష్టోత్తరము పారాయణ మేలు. ఆదిత్య హృదయ పారాయణ సూర్య లేదా రామాలయం సందర్శించుట సుబ్రహ్మణ్యస్వామి పాలాభిషేకము. నవగ్రహ జపం.

గమనిక: గోచార రీత్యా రాశిఫలములు అశుభము గా ఉండి దోషాలు ఉన్నప్పటికీ, జననకాల దశ ఫలములు శుభము గాఉంటే రాసి ప్రస్తుత అశు భఫలాలు స్వల్పంగానే ఉంటాయి .చిన్న చిన్న పరిహారాలు పాటించి శుభ ఫలితాలు పొందగలరు



## కర్మాటకరాశి :

నామ నక్షత్రములు: హి,హూ,హే,హే,దా,డీ,డూ,డే,డో  
 చాంద్ర గోచారం:  
 పునర్వసు 4 పాదము, పుష్యమి 1,2,3,4 పాదములు  
 ఆశేష 1,2,3,4 పాదములు

ఆదాయం 14 - వ్యయం 02      రాజవూజ్యం 06 - అవమానం 06

స్వస్తి శ్రీ చాంద్రమాన శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరంలోషష్ఠ భాగ్యధిపతి అయిన దేవగురుడు ఈ రాశి వారికి సంవత్సరం ప్రారంభం నుంచి మే ఒకటి వరకూ రాజ్యస్థానమైన మేష రాశిలో, తదుపరి సంవత్సరాంతం వరకు లాభ స్థానమైన వృషభ రాశిలో సంచరించును. ఉగాది నుండి అష్టమ నవమాధిపతి అయిన శని భగవానుడు సంవత్సరాంతము వరకు అష్టమ స్థానము కుంభరాశి లో సంచరించును.

రాహు కేతువులు సంవత్సర ప్రారంభము నుంచీ సంవత్సరాంతం వరకు నవమ,తృతీయ స్థానాలైన మీన, కన్య రాసుల్లో సంచారం చేయును.

గురుని దశమస్థాన సంచార సమయము వృత్తిలో గౌరవం పెరుగుతుంది బాధ్యతలు పెరుగుతాయి శ్రమ పెరుగుతుంది. మాట విలువ పెరుగుతుంది కుటుంబ సౌఖ్యం పెరుగుతుంది సమయానికి ధనం అందుబాటులోకి వస్తుంది రావలసిన పాతబాకీలు అందుతాయి. విద్యార్థులు కొత్త విషయాలు తెలుసుకుంటారు, పరీక్షలో విజయం సాధిస్తారు. శత్రువులపై విజయాలు సాధిస్తారు, శత్రువుల వలన ఇబ్బంది కూడా ఉంటుంది. స్వయంకృషితో నైపుణ్యాలు పెంచుకొని విజయాల పెంపొందించుకుంటారు.

గురు గ్రహ సంచారం లాభ స్థానంలో శత్రు క్షేత్రంలో ఉండడం వల్ల శత్రువులతో పోటీపడి అధికంగా శ్రమించి కొన్ని లాభాలను సంపాదించుకోగలుగుతారు కానీ శ్రమకు తగిన ప్రయోజనములు ఉండడం

కష్టం. తృతీయాన్ని పంచము దృష్టితో చూడడం వల్ల శత్రు క్షేత్రం కావడం వల్ల తరచుగా దగ్గర ప్రయాణాలు చేస్తారు, ఇతరుల సహకారాల్లోపిస్తాయి. పంచమ స్థానాన్ని చూడడం వల్ల సంతాన వర్గానికి సంబంధించి అనవసర వ్యయములు, కష్ట నష్టాలు సంభవిస్తాయి.

నీచ అయినా సప్తమ స్థానాన్ని చూడడం వల్ల సమాజంలో భాగస్వామి వద్ద మీ స్వార్థపు ఆలోచనలు గౌరవాన్ని తగ్గిస్తాయి.

శని అష్టమ స్థాన సంచారము వలన ఆరోగ్య విషయములో అనుకోని ఖర్చుల విషయంలో ఎక్కువ జాగ్రత్త తో ఉండాలి. ఏదైనా బాకీలు ముందుగానే తీర్చి వేయుట మంచిది. వృత్తి స్థానంలో పనులు ఆలస్యం అవ్వడం వలన పై అధికారులతో అపార్థము లకు అవకాశం ఉన్నది. వృత్తిలో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటారు. దానికోసం శ్రీ రాజమాతంగి నమః జపం చేసే మేలు. సమయానికి మౌనం వహించడం వలన కొన్ని ఇబ్బందులు ఎదుర్కొనే అవకాశం ఉంది. ఆలోచించి మాట్లాడడం అవసరం. సంతాన వర్గం విషయంలో ఎక్కువ జాగరూకతతో వ్యవహరించాలి. మీరు సంతానము ఒకరినొకరు అపార్థము చేసుకోవడం చూసుకోవాలి. అధిక శ్రమ ఒత్తిడి అదనపు బాధ్యతలు వృత్తిలో విశ్రాంతి తక్కువ. అతి కష్టం మీద ఆలోచనలు ఫలిస్తాయి.

రాహు కేతువులు నవమ తృతీయ స్థానం సంచార సమయంలో విదేశీయానము కొరకు చేయు ప్రయత్నములు కొంతవరకు సత్ఫలితాలను ఇవ్వవచ్చు. చాలా తరచుగా ప్రయాణాలు చేయవలసి వస్తుంది. ఇతరులతో కమ్యూనికేషన్ విషయాల్లో అపార్థాలు రాకుండా జాగ్రత్తగా ఉండాలి. దూర ప్రదేశములలో విద్య ఉద్యోగ అవకాశములు, విదేశీ ప్రయత్నాలు, తలపెట్టిన కార్యక్రమాలు అన్నింటా ఆటంకములను కలిగించ వచ్చు. పనులు పూర్తికానున్న

సమయంలో కొత్త ఇబ్బందులు అనవసర ఖర్చుల వలన ఆర్థికపరమైన చిక్కులు, ఇతరులతో సహాయ సహకారాలపై అసలు ద్రుష్టి ఇష్టం ఉండవ్, లౌకిక అంశాలపై శ్రద్ధ ఉండదు. దగ్గర వారితో అభిప్రాయాలూ కలవవు. ఎక్కువ దూరం గా ఉండటానికి ప్రాధాన్యత ప్రభావం వలన నూతన విద్యలు నేర్చు కొనుట.

ఉగాది నుంచి కుజుడు నవమ స్థానం నందు సంచరించుట వలన దూర ప్రయాణాలకు అవకాశము పుణ్య క్షేత్ర సందర్శన తండ్రిగారి సహకారం అధికార రాజకీయ నాయకుల ప్రోత్సాహం పెద్ద వారితో కలిసి నూతన వ్యవహారములు ఎగ్రిమెంట్ కి అవకాశము పార్టీలు మారే అవకాశాలు.

కుజుడు దశమస్థానమున ఉండుట వలన తల్లి గారి తో సత్సంబంధాలు పెరుగుతాయి. గత పోటీ ధైర్యసాహసాలు పౌరుషం పెరుగుతాయి వృత్తిపరంగా పనిభారం పెరుగుతుంది మంచి అవకాశాలు వచ్చే ఆదాయం పెరుగుతుంది పనులు వేగవంతం అవుతాయి ప్రతిభకు గుర్తింపు అదనపు సంపాదన చేసే ప్రయత్నాలు ఫలమిస్తాయి

కుజుని లాభంలో ఉండుట వల్ల దీర్ఘకాలిక రుణాలు వసూలు శత్రువులపై విజయం వృక్తిగత సామర్థ్యం పెంపు శత్రు రోగ రుణ బాధల నుంచి విముక్తి ఆలోచనలు అమలు పరుస్తారు అధికారంలో ఉన్న మిత్రులు సహకరిస్తారు వృత్తిలో ఆదాయం పెరుగుతుంది

కుజుడు వ్యయము లో ఉండుట వలన రుణ సమస్యల నుండి విముక్తి

దూరప్రాంత ఉద్యోగ ప్రయత్నాలు ఫలించి స్థిరాస్తులపై పెట్టుబడి, తోడవుట్టిన వారు మిత్రులు సహకరిస్తారు.

కుజుడు రాశిలో వుండుట వలన శరీరానికి సంబంధించిన బాధలు సూచన, వ్యాధులు అనారోగ్యం ప్రమాదాలకు దూరంగా ఉండాలి వ్యాపారంలో నష్టాలు వ్యవహారాల్లో ఇబ్బందులు. పేరు ప్రతిష్ఠలకు భంగం. శరీరానికి కష్టం. ముఖ్య పనుల్లో ఆటంకాలు. వాహన స్థిరాస్తులకు సంబంధించిన చికాకులు అధికంగా ఉంటాయి.

పరిహారములు: అరుణ పారాయణ, ఇష్టదేవత శ్లోక పఠన, సుందరకాండ, రుద్రానమక త్రిసతీ పారాయణ, నల్లనూవ్వులతో శివుని పూజించి అవుకి బెల్లంతో నల్లనూవ్వులు ఆహారము, ఆంజనేయస్వామికి తమలపాకు పూజ.

గమనిక: గోచార రీత్యా రాశిఫలములు అశుభము గా ఉండి దోషాలు ఉన్నప్పటికీ, జననకాల దశ ఫలములు శుభము గా ఉంటే రాసి ప్రస్తుత అశు భఫలాలు స్వల్పంగానే ఉంటాయి . చిన్న చిన్న పరిహారాలు పాటించి శుభ ఫలితాలు పొందగలరు



## సింహరాశి :

**నామ సంవత్సరములు:** మా,మీ,మూ,మే,మో,టా,టీ,టూ,టే  
**చాంద్ర గోచారం:**  
 మఖ 1,2,3,4 పాదములు, పుబ్బ 1,2,3,4 పాదములు, ఉ.ప 1 పాదము

**ఆదాయం 02 - వ్యయం 14**      **రాజపూజ్యం 02 - అవమానం 02**

స్వస్తిశ్రీ చాంద్రమాన శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరములోపంచమ, అష్టమాధిపతి దేవ గురుడు ఈ రాశి వారికి ప్రారంభము నుంచి మే ఒకటి వరకూ నవమ స్థానము మేష రాశి లో సంచారం, తదుపరి సంవత్సరంతము వరకూ దశమ స్థానమైన వృషభ రాశిలో సంచారము. షష్ఠ, సప్తమధిపతి శనిభగవానుడు ఈ రాశి వారికి ప్రారంభం నుంచి సంవత్సరాంతము వరకు సప్తమ స్థానము లో సంచరించును. ఛాయాగ్రహములు రాహు కేతువులు సంవత్సరము ప్రారంభము నుండి సంవత్సరాంతము వరకూ అష్టమ, ద్వితీయ స్థానములలో సంచరించును.

గురుని భాగ్య స్థాన సంచారం వలన విద్యార్థులకు ప్రోత్సాహకరంగా ఉంటుంది. పెద్దల తోడ్పాటు, సజ్జనుల సాంగత్యం తీర్థయాత్రలు చేస్తారు. తండ్రికి గౌరవం పెరుగుతుంది విదేశాలకు ప్రయత్నం చేసేవారికి విద్యాపరంగా అనుకూలంగా ఉంటుంది. ప్రయత్నాల సామర్థ్యం పెరుగుతుంది ప్రయత్నాలు సక్రమంగా నిర్వర్తించ గలుగుతారు. సకాలంలో కార్యక్రమాలు నిర్వహించడంవలన గౌరవం పెరుగుతుంది. సజ్జన సహకారం కలుగుతుంది. పీహెచ్ఛీ వంటి ఉన్నత విద్యలను సకాలంలో పూర్తి చేస్తారు. సంతానానికి అభివృద్ధి కలుగుతుంది విద్యలో వారు సాధించిన విజయాలు మీకు ఆనందాన్ని కలిగిస్తాయి కమ్యూనికేషన్ బాగుంటుంది జర్నలిజం రంగంలో ఉండే వారికి అనుకూలంగా ఉంటుంది.

దశమ స్థానంలో శత్రు క్షేత్రంలో ఉన్న గురువు వృత్తి విషయంలో కొన్ని రకాలైన అననుకూలతలు గౌరవం తగ్గడం వాటికి అవకాశాలు ఉంటాయి

శత్రు క్షేత్రమైన ద్వితీయ స్థానాన్ని చూడడం వల్ల ద్వారా అననుకూలమైన సంభాషణలు అపార్థాలు ఎక్కువగా ఉంటాయి అందుకని తక్కువగా మాట్లాడడం మంచిది.

చతుర్థ స్థానాన్ని సప్తమ దృష్టితో చూడడం వల్ల విద్యా రంగంలో వాహన విషయాలలో మిత్రుల ద్వారా సానుకూలమైన ఫలితాలు సాధించవచ్చు.

నీచయైన షష్ఠ స్థానాన్ని చూడడం ద్వారా శత్రువుల స్వార్థం ద్వారా మీరు నష్టపోవడం , మీ స్వార్థాన్ని శత్రువులు బయట పెట్టడం ద్వారా, లేదా మీ స్వార్థం వల్ల మీరు అగౌరవం పొందటము మొదలైన వాటికి అవకాశం ఉంది.

శని సప్తమ స్థాన సంచారం వలన వృత్తిపరంగా మరియు వ్యక్తిగతంగా భాగస్వామి వ్యవహారాలలో, వివాహ సంబంధ అంశాలలో కొంతమందంగా సాగటం కనబడుతుంది. సామాజిక సంబంధ విషయాలలో జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి అపార్థములకు గురి అయ్యే అవకాశము ఉన్నాయి అపార్థాలు రాకుండా జాగ్రత్త పడాలి. ఇతరులచే మోసగించ బడే అవకాశం ఉంది కనుక జాగ్రత్తగా ఉండాలి. ఏమైనా పనులు వాయిదా పడే అవకాశాలు, అనవసర సంకల్పాలకు అసంతృప్తితో కొన్ని ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటారు. అందువలన ప్రతి శనివారం అరకేజీ నువ్వులతో శివునికి పూజ చేసి వాటిని ఆవుకి పెట్టడం మంచిది. ఆరోగ్య విషయంలో ఎక్కువ శ్రద్ధ జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి. వ్యాయామ ప్రాణాయామము లకు ఎక్కువ ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలి. వాహనాలు నడిపే విషయంలో ఎక్కువ జాగ్రత్తలు పాటించాలి ఇతర వాహనాలు నడుపుతున్నప్పుడు కూడ మీకు ఇబ్బందులు కలిగించే అవకాశాలున్న దృష్ట్యా జాగ్రత్త తీసుకోవాలి. గృహము, స్థలములు మొదలైనవి కొనేటప్పుడు ఆత్మీయుల సలహాను పాటించి ముందుకు వెళితే మంచిది, కొనుగోలులో మోసపోకుండా జాగ్రత్తపడాలి.

రాహు కేతువులు అష్టమ ద్వితీయ స్థానం సంచారా సమయంలో మాట్లాడే సమయంలో అపార్థం లకు ఎక్కువ అవకాశం ఉన్న దృష్ట్యా తక్కువగా మాట్లాడాలి. ఇతరులకు మేలు చేసే సమయంలో కూడా అపార్థములకు అవకాశమున్న దృష్ట్యా ఎక్కువ జాగ్రత్తగా వ్యవహరించాలి. రాహువు అష్టమ స్థానప్రవేశము అధిక అనవసర వ్యయం, ఆరోగ్య సమస్యలను కలిగిస్తుంది. పలువిధ సమస్యలు ఆర్థికసమస్యలను, అనవసర ఖర్చులు లోనుకాకుండా దుర్గా జపములు చేయవటం మంచిది. ఆర్థిక అంశాలలో, సంపాదనపై అభివృద్ధి ఆసక్తి తక్కువ. కుటుంబంలో కొత్త వ్యక్తుల జోక్యం,



ఖర్చులు ఆరోగ్యపరమైన చిరాకులు. మాటల్లోవైరాగ్యం, తక్కువ మాట్లాడి ఎక్కువ అర్థం చేసుకోటం మంచిది. వీలైనంత మౌనంగా ఉంటారు.

సంవత్సర ప్రారంభం నుంచి కుజుడు అష్టమ స్థానము మీనరాశిలో ఉండుటవలన క్రీడాకారులకు ఆకస్మిక ఆదాయం కుటుంబం నుండి బయటికి వెళ్లడం అపార్థాలు, అవ్వడం అనారోగ్యాలు వలన ఇబ్బందులు, అపనిందలు ఆహారపు అలవాట్లు మార్పు చెందడం బంధువులతో పౌరుషంగా మాట్లాడడం.

కుజుడు నవమ స్థానం నందు సంచరించుట వలన దూర ప్రయాణాలకు అవకాశము పుణ్యక్షేత్ర సందర్శన తండ్రిగారి సహకారం అధికార రాజకీయ నాయకుల ప్రోత్సాహం పెద్ద వారితో కలిసి నూతన వ్యవహారములు ఎగ్రిమెంట్ కి అవకాశము పార్టీలు మారే అవకాశాలు.


కుజుడు దశమస్థానమున ఉండుట వలన తల్లిగారితో సత్సంబంధాలు పెరుగుతాయి. గతపోటీ ధైర్యసాహసాలు పౌరుషం పెరుగుతాయి వృత్తిపరంగా పనిభారం పెరుగుతుంది మంచి అవకాశాలు వచ్చే ఆదాయం పెరుగుతుంది పనులు వేగవంతం అవుతాయి ప్రతిభకు గుర్తింపు అదనపు సంపాదన చేసే ప్రయత్నాలు ఫలమిస్తాయి

కుజుడు లాభంలో ఉండుట వల్ల దీర్ఘకాలిక రుణాలు వసూలు శత్రువులపై విజయం వ్యక్తిగత సామర్థ్యం పెంపు శత్రు రోగ రుణ బాధల నుంచి విముక్తి ఆలోచనలు అమలు పరుస్తారు అధికారంలో ఉన్న మిత్రులు సహకరిస్తారు వృత్తిలో ఆదాయం పెరుగుతుంది

కుజుడు వ్యయము లో ఉండుట వలన రుణ సమస్యల నుండి విముక్తి దూరప్రాంత ఉద్యోగ ప్రయత్నాలు ఫలించి స్థిరాస్తులపై పెట్టుబడి తోడ పుట్టిన వారు మిత్రులు సహకరిస్తారు.

పరిహారములు: శని తైలాభిషేకం, గురు రాహు కేతువుల కి జపములు, గురుచరిత్ర పారాయణ, రుద్రాభిషేకములు, పేదలకి అన్నదనము

గమనిక: గోచార రీత్యా రాశిఫలములు అశుభము గా ఉండి దోషాలు ఉన్నప్పటికీ, జననకాల దశ ఫలములు శుభము గాఉంటే రాసి ప్రస్తుత అశుభఫలాలు స్వల్పంగానే ఉంటాయి . చిన్న చిన్న పరిహారాలు పాటించి శుభ ఫలితాలు పొందగలరు.



## కన్యారాశి:

**నామ సక్షత్రములు:** టో,పా,పి,పూ,షం,ణా,పే,పో

**చాంద్ర గోచారం:**  
ఉత్తర 2,3,4 పాదములు, హస్త 1,2,3,4 పాదములు, చిత్త 1,2 పాదములు

|                     |                          |
|---------------------|--------------------------|
| ఆదాయం 05 - వ్యయం 05 | రాజపూజ్యం 05 - అవమానం 02 |
|---------------------|--------------------------|

స్వస్తిశ్రీ చాంద్రమాన శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరంలో చతుర్థ, సప్తమాధిపతి అయిన దేవగురుడు ఈ రాశివారికి ఉగాది నుంచి మే ఒకటి దాకా సప్తమ స్థానము మేష రాశిలో, అటు తరువాత అష్టమ స్థానమైన వృషభరాశిలో సంచరించును. పంచమ, షష్ఠాధిపతి అయిన శని భగవానుడు ఈ రాశి వారికి ప్రారంభం నుంచి సంవత్సరాంతము వరకు షష్ఠ స్థానము లో సంచరించును. ఇక రాహు కేతువులు ఉగాది నుండి సంవత్సరాంతము వరకూ సప్తమ, జన్మ రాసుల్లో సంచారము చేయను. గ్రహగతులను పరిశీలించగా

గురు గ్రహ అష్టమ స్థాన సంచారం వలన ఆకస్మిక వ్యయలు జరుగుతాయి, అయినా సమయానికి ధనం సర్దుబాటు అవుతుంది. చేస్తున్న ఖర్చులు సద్వినియోగం అవుతాయి. నూతనమైన అంశాలు నేర్చుకుంటారు. ఆరోగ్యపరంగాను ఖర్చుల అంశాలలో జాగ్రూకత అవసరం వృత్తిలో చికాకులు, మార్పులు దీర్ఘకాలిక పెట్టుబడులు యోచన ఆకస్మిక సంఘటనలు అవకాశం. తీర్థయాత్రలు ఆలయాలకు విరాళములు, మాట విలువ కోల్పోకుండా తక్కువ మాట్లాడాలి ఎక్కువ వినాలి ఇతరులకు గౌరవం ఇచ్చి గౌరవాన్ని సాధించాలి. ఖర్చులను నియంత్రించుకోవాలి. నూతన వ్యక్తుల పరిచయాలను ఆచితూచి సద్వినియోగ పరుచుకోవాలి .

గురు నవమ స్థానంలో శత్రు క్షేత్రంలో ఉండడం వల్ల తండ్రిగారి ఆరోగ్య విషయంలో జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి. లగ్నాన్ని శత్రుదృష్టితో చూడడం వల్ల మీ ప్రవర్తన మీకే అవకాశాన్నిచ్చేదిగా ఉంటుంది. దాన్ని సవరించుకోవాలి. తృతీయ స్థానాన్ని సప్తమ దృష్టితో చూడడం వల్ల సజ్జన సహకారం ఉంటుంది కానీ సూత్రబద్ధంగా మాత్రమే వారు చేయడం వల్ల వాళ్లు ఉపకారం చేయలేదు అనే అసంతృప్తి మీలో పెరుగుతుంది నీచమైన పంచమ స్థానాన్ని నవమ దృష్టితో చూడడం వల్ల సంతాన వర్గంలో స్వార్థాతలు

ప్రవేశించి , మీకు ఇబ్బంది కలగడం గాని మీ స్వార్థాన్ని వారు గుర్తించి వారు దూరంగా జరగడం గానీ అవకాశాలు ఉన్నాయి.

శని షష్ఠ స్థాన సంచార సమయములో శత్రువులు మీకు అపకారము చెయ్యడానికి ప్రయత్నం చేసినప్పటికీ వారి పనులలో ఆలస్యంగా జరగడం వల్ల మీకు విజయం సాధించే అవకాశం ఉంది అలా అని అన్ని వేళల ఆ పరిస్థితులు ఎదురవుతాయి అనుకోకండి. విజయానంతరం కూడా తగిన జాగ్రత్తలతో మీరు వ్యవహరించవలసి ఉంటుంది. ఆరోగ్య విషయంలో తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకుని వ్యాయామ ప్రాణాయామాలు పాటించి రోగ నిరోధకశక్తిని పెంచుకోవాలి. అశ్రద్ధ చేయరాదు. ఆకస్మిక అనుకోని ఖర్చుల విషయంలో ఇబ్బందులు అవకాశమున్నా దృష్ట్యా 2,3 ఆర్థిక వనరులను సిద్ధముగా పెట్టు కొనుట మంచిది. మిత్రుల వద్ద అత్య అవసరమునకు ఆర్థికముగా సహాయము తీసుకొనుటకు మాట తీసుకోవడం వరకు మంచిది. అంతేగాని అవసరము లేకుండా తీసుకున్నచో అనవసర ఖర్చు తో వ్యర్థము అయ్యే అవకాశం ఉంది.. దగ్గర ప్రయాణాలలో కొన్ని విఘ్నాలు ఆటంకాలు ఎదురయ్యే అవకాశం ఉన్నది. వీలైనంత వరకు ప్రయాణాలు చేయకుండా ఉండటం కూడా మేలు. పోలీలలో విజయం, రోగ రుణముల నుంచి విముక్తి. నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగ అవకాశాలు. సేవకుల సహకారం.

రాహు కేతువులు సప్తమ జన్మ స్థానాల్లో సంచారం చేయునప్పుడు ఇతరుల పనుల విషయంలో ఎక్కువ శ్రద్ధ చూపిస్తూ, తన సొంత విషయాలను లో కొంత వ్యతిరేకత పొందే అవకాశం ఉన్నదృష్ట్యా సమస్యలను ఎవరో పరిశీలిస్తారు ఎవరో తీరుస్తారు అనే భావనతో లేకుండా అందులో నుంచి బయటికి వచ్చి తన సమస్యలను తాను స్వయంగా తీర్చుకోవడం మంచిది. వ్యక్తిగత శ్రద్ధ ఆసక్తి తగ్గి యోగ ప్రాణాయామ మెడిటేషన్ వంటివాటిపై ఇష్టం, కొత్త వ్యక్తులతో కలవటం స్నేహ సంబంధాలపై ఆసక్తి ఉండవ, ప్రయాణాలు చేయడానికి కూడా ఇష్టం దైవభక్తి పెరుగుట, నూతన విద్య అభ్యసించుట.

కుజుడు సప్తమ స్థానమున సంచరించుట వలన నుండి భార్య లు, భాగస్వాముల మధ్య అపోహలు భాగస్వాములు ఇతరు జోక్యం వల్ల విడిపోవడం జీవిత

భాగస్వామి ఉద్యోగం వల్ల ఎడబాటు వ్యాపారంలో భాగస్వాముల మధ్య అపార్థాలు ఎడబాటు.

కుజుడు అష్టమ స్థానమున ఉండుటవలన జీవిత భాగస్వామి నుండి ఆదాయం, కుటుంబం నుండి బయటికి వెళ్లడం అపార్థములు అవ్వడం అనారోగ్యాలు వలన ఇబ్బందులు, అపనిందలు ఆహారపు అలవాట్లు మార్పు చెందడం బంధువులతో పౌరుషంగా మాట్లాడడం.

నవమ స్థానం నందు సంచరించుట వలన దూర ప్రయాణాలకు అవకాశములు పుణ్యక్షేత్ర సందర్శన తండ్రిగారి సహకారం అధికార రాజకీయ నాయకుల ప్రోత్సాహం పెద్ద వారితో కలిసి నూతన వ్యవహారము ఎగ్రిమెంట్ కి అవకాశము పార్టీలు మారే అవకాశాలు.

కుజుడు దశమస్థానమున మిథున రాశిలో ఉండుట వలన తల్లిగారి తో సత్సంబంధాలు పెరుగుతాయి. పోటీ ధైర్యసాహసాలు పౌరుషం పెరుగుతాయి వృత్తిపరంగా పనిభారం పెరుగుతుంది మంచి అవకాశాలు వచ్చే ఆదాయం పెరుగుతుంది పనులు వేగవంతం అవుతాయి ప్రతిభకు గుర్తింపు, అదనపు సంపాదన చేసే ప్రయత్నాలు ఫలమిస్తాయి.

కుజుని లాభంలో కర్మాటక రాశిలో ఉండుట వల్ల దీర్ఘకాలిక రుణాలు వసూలు శత్రువులపై విజయం వ్యక్తిగత సామర్థ్యం పెంపు శత్రు రోగ రుణ బాధల నుంచి విముక్తి. ఆలోచనలు అమలు పరుస్తారు అధికారంలో ఉన్న మిత్రులు సహకరిస్తారు వృత్తిలో ఆదాయం పెరుగుతుంది

పరిహారములు: శ్రీ దత్త శరణం మమ, శనికి రాహు కేతువులకు జపములు. శ్రీ గణేశాయన మహా మంత్రం నిత్యం గంట పఠించుట, మేలు, మినుములు ఉలవలు దానములు. దుర్గాదేవి స్తోత్ర పారాయణ. గణేశ స్తోత్రములు, గణేశా నమస్తుభ్యం ఆరోగ్యం దేహిమే సదా పఠించుట ప్రతినిత్యం మంచి ఫలితాలు.

గమనిక: గోచార రీత్యా రాశిఫలము అశుభముగా ఉండి దోషాలు ఉన్నప్పటికీ, జననకాల దశఫలములు శుభముగా ఉంటే రాశి ప్రస్తుత అశుభఫలాలు స్వల్పముగానే ఉంటాయి. చిన్న చిన్న పరిహారాలు పాటించి శుభ ఫలితాలు పొందగలరు.



## తులారాశి :

నామ నక్షత్రములు: రా,రి,రూ,రె,రో,తా,తీ,తూ,తే  
 చాంద్ర గోచారం:  
 చిత్ర 3,4 పాదములు, స్వాతి 1,2,3,4 పాదములు  
 విశాఖ 1,2,3 పాదములు

**ఆదాయం 02 - వ్యయం 08      రాజపూజ్యం 01 - అవమానం 05**

స్వస్తిశ్రీ చాంద్రమాన శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరంలో తృతీయ షష్ఠాధిపతి అయిన దేవ గురుడు ఈ రాశివారికి ఉగాదినుంచి మే ఒకటి దాక సప్తమ స్థానమైన మేష రాశిలో సంచరించును. అటు పిమ్మట అష్టమ స్థానమైన వృషభ రాశిలో సంచరించును. చతుర్థ పంచమాధిపతి అయిన శని భగవానుడు ఈ రాశి వారికి ప్రారంభం నుండి సంవత్సరాంతము వరకు పంచమ స్థానము అయిన కుంభ రాశిలో సంచరించును. ఇక రాహు కేతువులు సంవత్సర ప్రారంభం నుండి సంవత్సరాంతము వరకూ షష్ఠ వ్యయ స్థానాలైన మీన, కన్య రాశుల్లో సంచరించును

గురుగ్రహ సప్తమ స్థాన సంచారం సమయము నందుసామాజిక సంబంధాలు మెరుగవుతాయి సజ్జనులతో స్నేహసంబంధాలు పెరుగుతాయి. సన్మార్గములో ఆదాయం పెరుగుతుంది. కావలసిన అంశాలు సిద్ధిస్తాయి. అనుకున్న కార్యాలు సాధించగలుగుతారు. గౌరవంతో జనాలు సహకరిస్తారు. సామర్థ్యం పెరుగుతుంది కార్యాలు సాధించగలుగుతారు. పడిన శ్రమకు గుర్తింపు మనోధైర్యం బావుంటుంది. చెప్పే విషయం వినటం వల్ల కొన్ని విషయాలు తెలుస్తూ ఉంటాయి. వివాహ విషయాలు ఆలోచిస్తారు.

శత్రు క్షేత్రమైన అష్టమ స్థానంలో ఉండడం వల్ల ఇతరుల సహకారం తీసుకోవడం వల్ల గాని, శత్రువులపై విజృంభించడం వల్ల గాని మీరు నష్టపోయే అవకాశం ఉన్న దృశ్య ఇతర సహకారాన్ని అపేక్షించి పోవడం, శత్రువులను మిత్రుల సహకారంతో జయించే ప్రయత్నం చేయడం మంచిది. వ్యయస్థానాన్ని శత్రుదృష్టితో దర్శించడం వల్ల అనుకోని ఖర్చులు ఇబ్బంది పెడతాయి. మిత్ర క్షేత్రమైన తృతీయాన్ని దర్శించడం వల్ల కొంతవరకు చర్చల ద్వారా నష్టాన్ని తగ్గించు కోగలుగుతారు. నీచ అయినా చతుర్థ స్థానాన్ని నవమ దృష్టితో దర్శించడం వల్ల గృహ వాహనాలు మొదలగు విషయాల్లో

కొనుగోలు చేయనప్పుడు మోసపోవడానికి అవకాశం ఎక్కువగా ఉన్నది. ఆ వాస్తవాన్ని గ్రహించి జాగ్రత్త పడవలసిన అవసరం ఉంది.

శని పంచమ స్థాన సంచారం వలన సంతానం అభివృద్ధి విషయంలో ఆలోచనల విషయాలలో ఎక్కువ శ్రద్ధ చూపించవలసిన అవసరం ఉంది. సామాజిక సంబంధాల విషయంలో ఎక్కువ శ్రద్ధ తీసుకోవాలి. మిత్ర వర్గాలు దూరమయ్యే అవకాశం ఉన్న దృష్ట్యా తక్కువగా మాట్లాడడం ఎక్కువగా పని చేయడం అవసరం. ఆర్థిక వనరులు సమకూరే అవకాశం ఉన్నది. వచ్చిన ధనం సద్వినియోగ పడేటట్టుగా జాగ్రత్తగా ప్రణాళిక వేసుకోవాలి. కుటుంబ వ్యక్తుల తో గాని ఇతరులతో గానే మాట్లాడితే విరోధాలు రాకుండా శ్రద్ధగా ఆలోచించి మాట్లాడాలి. స్పెక్యులేషన్ వ్యాపారంలో నష్టాలు, సంతాన అభివృద్ధి విషయాలలో అసంతృప్తి, కార్యక్రమాలు వాయిదా పడుట, విద్యార్థులు జ్ఞాపక శక్తిలోపము చదువులో వెనుక బడుట, అనారోగ్య సమస్యలు భావన, రావలసిన ధనం సమయానికి రాకపోవడం వలన ఇబ్బందులు. శ్రమకు తగిన గుర్తింపు లేకపోవుట.

రాహు కేతువులు షష్ఠ వ్యయ స్థానములలో సంచారము చేయునప్పుడు శత్రువుల పై విజయం సాధించగలుగుతారు ఖర్చులు చేయునప్పుడు జాగ్రత్తగా ఉండాలి. పోలీలలో విజయం సాధించటం, పుణ్య క్షేత్ర సందర్శన, పుణ్య నదీస్నానాలు. వివిధ పోలీలలో నెగ్గతారు, కృషిశీలత పెరుగుతుంది ఋణములు తీరుస్తారు, శత్రువులపై పట్టు సాధిస్తారు. రోగ నిరోధకశక్తి పెరిగినా, ఆరోగ్యము మిద ప్రభావము కొంత ఉండేందుకు అవకాశం కనుక ఆహార పానీయాలను తీసుకునే విషయములో శ్రద్ధవహించ వలసి ఉంది.

సంవత్సరం ప్రారంభంలో కుజుడు షష్ఠ స్థానంలో ఉన్న ఉండుటవలన శత్రువులపై విజయం సేవకుల సహకారం శత్రు రోగ రుణ లకు సంబంధించిన అంశాలలో అనుకూలత పేరుప్రఖ్యాతులు పెరుగుతాయి తండ్రి వృత్తిపరమైన మార్పు తండ్రి గారి సహకారంతో రుణాలు తీరుస్తారు క్రీడలో రాణిస్తున్నారు అన్ని విషయాలలో నెగ్గతారు

వాక్చాతుర్యం పెరుగుతుంది గురువులు పెద్దల సహకరిస్తారు వ్యక్తిగతంగా న్యాయ వైద్య ఖర్చులు ఉంటాయి మంచి ఫలితం ఉంటుంది మిత్రులు తీరుస్తారు దీర్ఘకాలిక ప్రయోజనాలు కుజుడు సప్తమ స్థానమున సంచరించుట వలన భార్య భర్తలో భాగస్వాముల మధ్య అపోహలు భాగస్వాములు ఇతరుల జోక్యం వల్ల విడిపోవడం జీవిత భాగస్వామి ఉద్యోగం వల్ల ఎడబాటు వ్యాపారంలో భాగస్వాముల మధ్య అపార్థాలు.

కుజుడు అష్టమ స్థానమున ఉండుటవలన క్రీడాకారులకు ఆదాయం కుటుంబం నుండి బయటికి వెళ్లడం అపార్థాలు అవ్వడం అనారోగ్యాలు వలన ఇబ్బందులు, అపనిందలు ఆహారపు అలవాట్లు మార్పు చెందడం బంధువులతో పౌరుషంగా మాట్లాడడం.

కుజుడు నవమ స్థానం నందు సంచరించుట వలన దూర ప్రయాణాలకు అవకాశము పుణ్యక్షేత్ర సందర్శన తండ్రిగారి సహకారం అధికార రాజకీయ నాయకుల ప్రోత్సాహం పెద్ద వారితో కలిసి నూతన వ్యవహారములు ఎగ్రిమెంట్ కి అవకాశము పార్టీలు మారే అవకాశాలు.

కుజుడు దశమస్థానమున ఉండుట వలన తల్లిగారి తో సత్సంబంధాలు పెరుగుతాయి. పోటీ ధైర్యసాహసాలు పౌరుషం పెరుగుతాయి వృత్తిపరంగా పనిభారం పెరుగుతుంది మంచి అవకాశాలు ,వచ్చే ఆదాయం పెరుగుతుంది పనులు వేగవంతం అవుతాయి ప్రతిభకు గుర్తింపు, అదనపు సంపాదన చేసే ప్రయత్నాలు ఫలమిస్తాయి

పరిహారములు: కుజ గ్రహమునకు కందులు దానము. సుబ్రహ్మణ్యస్వామి కి పాలాభిషేకము. రాహువుకి మినుములు దానము, చండీ హోమము మంచిది. శ్రీ దత్త శరణం మమ పారాయణ, శనికి రాహు కేతువులకు జపములు. శ్రీ గణేశాయన మహా మంత్రం నిత్యం గంట పఠించుట, దుర్గాదేవి స్తోత్ర పారాయణ. గణేశా నమస్తుభ్యం ఆరోగ్యం దేహిమే సదా పఠించుట ప్రతినిత్యం మంచి ఫలితాలు.

గమనిక: గోచార రీత్యా రాశిఫలము అశుభముగా ఉండి దోషాలు ఉన్నప్పటికీ, జననకాల దశఫలములు శుభముగా ఉంటే రాశి ప్రస్తుత అశుభఫలాలు స్వల్పముగానే ఉంటాయి . చిన్న చిన్న పరిహారాలు పాటించి శుభ ఫలితాలు పొందగలరు.



## వృశ్చికరాశి:

నామ నక్షత్రములు: తో,నా,నీ,నూ,నె,నో,యా,యా,యు  
 చాంద్ర గోచారం:  
 విశాఖ 4వ పాదము, అనూరాధ 1, 2, 3, 4 పాదములు, జ్యేష్ఠ 1, 2, 3, 4 పాదములు

ఆదాయం 08- వ్యయం 14 రాజపూజ్యం 04 - అవమానం 05

స్వస్తిశ్రీ చాంద్రమాన శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరంలో ద్వితీయ పంచమాధిపతి అయిన దేవగురుడు ఈ రాశి వారికి ఉగాదినుంచి మే ఒకటి వరకూ మేష రాశిలో షష్ఠ స్థాన సంచారములో, తిరిగి సంవత్సరాంతము వరకూ వృషభ రాశిలో సప్తమ స్థాన సంచారము చేయును. తృతీయ చతుర్థిపతి శని భగవానుడు ఈ రాశివారికి ప్రారంభము నుండి సంవత్సరాంతము వరకు అర్ధాష్టమ శనిగా కుంభరాశిలో సంచారము. రాహు కేతువులు సంవత్సరమంతా పంచమ లాభ స్థానాల్లో సంచారం. గ్రహగతులను పరిశీలించగా గురు గ్రహ షష్ఠ స్థాన సంచారము వలన శత్రు రోగ రుణ సంబంధిత అంశాలు తగ్గుముఖం. అనారోగ్యాల నుంచి కొంత ఉపశమనం పొందుతారు. న్యాయపరమైన అంశాలలో మీకు కొంత అనుకూలత లభిస్తుంది. వైపుణ్యాలను పెంచుకోడానికి ప్రయత్నిస్తారు. శత్రువులపై విజయం సాధించడానికి కృషి చేస్తారు. వృత్తిలో గౌరవం, శ్రమ, పోటీ, బాధ్యతలు పెరుగుతాయి. ఆర్థిక వ్యయాలు ఉంటాయి సత్కార్యాల కోసం ధన వ్యయాలు చేస్తారు సమయానికి ధనము అందుబాటులోకి వస్తుంది. మాట విలువ పెరుగుతుంది, కుటుంబసౌఖ్యం పెరుగుతుంది. నూతన విషయాలు తెలుసుకోగలుగుతారు. రుణాలు చెల్లిస్తారు. వృత్తిలో ప్రమోషన్లు అదనపు బాధ్యతలు అలసట. దీర్ఘకాలిక పెట్టుబడులు యోచన తీర్థయాత్రలకు సంకల్పము ఖర్చులు పెరుగుట. మాట విలువ గౌరవం పెరుగుట. కుటుంబంలో వ్యక్తికి నూతన ఉద్యోగ అవకాశాలు. ఆర్థికంగా సమస్యలు పరిష్కారం అవ్వడం. శుభ కార్యాలు, గురు గ్రహము సప్తమ స్థానంలో శత్రు క్షేత్రంలో ఉండటం వల్ల సామాజిక సం బంధ విషయాల్లో ఎక్కువ శ్రమకు గురవుతారు, కష్టనష్టాలను ఎదుర్కొంటారు. శత్రు క్షేత్రమైన లాభ స్థానాన్ని పంచమ దృష్టితో దర్శించడం వల్ల లాభము కోసం మీరు చేసే

ప్రయత్నాలు మీకు నష్టాన్ని కలిగించే అవకాశం తో పాటు గౌరవాన్ని తగ్గిస్తాయి. లగ్నాన్ని సప్తమ దృష్టితో చూడడం వల్ల మీ ప్రవర్తన న్యాయ బద్ధమైనప్పటికీ కూడా ఇతరులు తమ స్వార్థంతో మీకు సహకరించకుండా ఉండే అవకాశాలు ఎక్కువ. నీచ అయిన తృతీయ స్థానాన్ని నవమ దృష్టితో చూడడం వల్ల మీ స్వార్థంతో ఇతరుల సహకారాన్ని అపేక్షించి వ్యక్తులని దూరం చేసుకుని అవకాశం ఉంటుంది అవకాశం ఉంటుంది.

శని చతుర్థ స్థానసంచార సమయంలో అర్ధాష్టమ శని ప్రభావము వలన వాహనాల విషయంలో ఎక్కువ శ్రద్ధ తీసుకోవాలి. నూతన గృహములు కొనే విషయంలో మోసపోయే అవకాశమున్న రీత్య పరిశీలన చేసి తొందర పడకుండా ఉండటం మంచిది. శత్రువర్గం చేసే పనులు ఆలస్యం కావడం వల్ల నీకు విజయాలు లభిస్తాయి. న్యాయ సంబంధమైన విషయాలలో కొంచెం అనుకూలత అవకాశాలు. వృత్తి విషయము లో ఎక్కువ ఇబ్బంది పడే అవకాశం ఉన్న కారణముగా జాగ్రత్తగా వ్యవహరించవలసిన అవసరం ఉంది. పనులు ఆలస్యము కాకుండా, పై అధికారులతో మాట పడకుండా సంరక్షించుకోవాలి. బద్ధకించి చకుండా వ్యాయామ ప్రాణాయామాలు చేయడం ద్వారా రోగ నిరోధక శక్తిని పెంచుకొని ఆరోగ్యాన్ని శ్రద్ధగా చూసుకోవాలి. విద్యార్థులు విద్యలో ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపించాలి తల్లి గారి ఆరోగ్యం గృహంలో శాంతి, ఆర్థిక అభివృద్ధి అనే అంశాలలో కొంత నిరాశ.

రాహు కేతువులు పంచమ లాభ స్థాన సంచార సమయములో సంతాన వర్గ విషయాల్లో శ్రద్ధ ఎక్కువ తీసుకోవాలి. దుర్వ్యసనాలకు లోను కాకుండా జాగ్రత్తపడాలి. ఆర్థిక విషయాలలో ప్రయోజనాలు సిద్ధిస్తాయి కానీ వాటిని ప్రధానముగా భావించటం వల్ల నష్టపోయే ప్రమాదముంది.

సంవత్సరాది నుండి కుజుడు పంచమ స్థానములో ఉండుట వలన పిల్లల విషయంలో ఇబ్బందులు సంతానార్థమై ఆటంకాలు ఆకస్మిక వార్తలు మనసుకు కష్టం కలిగిస్తాయి కోపం పెరుగుతుంది నిర్ణయాలు వేగంగా తీసుకుంటారు అనుకోని ఆపదలు

తగని నిర్ణయాల వలన ఇబ్బందులు. ఇష్టంలేని ప్రదేశాలకు వెళ్లడం.

కుజుడు షష్ఠ స్థానంలో ఉన్న ఉండుటవలన శత్రువులపై విజయం సేవకుల సహకారం శత్రు రోగ రుణ లకు సంబంధించిన అంశాలలో అనుకూలత పేరుప్రఖ్యాతులు పెరుగుతాయి తండ్రి వృత్తిపరమైన మార్పు తండ్రి గారి సహకారంతో రుణాలు తీరుస్తారు క్రీడలో రాణిస్తున్నారు అన్ని విషయాలలో నెగ్గుతారు వాక్యాతుర్యం పెరుగుతుంది గురువులు పెద్దల సహకరిస్తారు వ్యక్తిగతంగా న్యాయ వైద్య ఖర్చులు ఉంటాయి మంచి ఫలితం ఉంటుంది మిత్రులు తీరుస్తారు దీర్ఘకాలిక ప్రయోజనాలు.

కుజుడు సప్తమ స్థానమున సంచరించుట వలన భార్య భర్తలో భాగస్వాముల మధ్య అపోహలు భాగస్వాములు ఇతరుల జోక్యం వల్ల విడిపోవడం జీవిత భాగస్వామి ఉ ద్యోగం వల్ల ఎడబాటు వ్యాపారంలో భాగస్వాముల మధ్య అపార్ధాలు ఎడబాటు.

కుజుడు మిథున రాశిలో అష్టమ స్థానమున ఉండుటవలన ఆకస్మిక ఆదాయం, కుటుంబం నుండి బయటికి వెళ్లడం అపార్ధాలు అవ్వడం సంబంధిత అనారోగ్యాలు వలన ఇబ్బందులు, అపనిందలు ఆహారపు అలవాట్లు మార్పు చెందడం బంధువులతో పొరుషంగా మాట్లాడడం

కుజుడు కర్కాటక రాశిలో నవమ స్థానం నందు సంచరించుట వలన దూర ప్రయాణాలకు అవకాశము పుణ్య క్షేత్ర సందర్శన తండ్రిగారి సహకారం అధికార రాజకీయ నాయకుల ప్రోత్సాహం పెద్ద వారితో కలిసి నూతన వ్యవహారములు ఎగ్రిమెంట్ కి అవకాశము పార్టీలు మారే అవకాశాలు.

పరిహారములు: శనికి జపములు, తైలాభిషేకములు, శనివారం నియమములు, వృద్ధులకి సేవ, ఆసుపత్రులలో మందులు పండ్లు పంచిపెట్టుట, అనాధలకి దానములు.

గమనిక: గోచార రీత్యా రాశిఫలములు అశుభము గా ఉండి దోషాలు ఉ న్నప్పటికీ, జననకాల దశ ఫలములు శుభము గాఉంటే రాసి ప్రస్తుత అశుభఫలాలు స్వల్పంగానే ఉంటాయి. చిన్న చిన్న పరిహారాలు పాటించి శుభ ఫలితాలు పొందగలరు



# ధనూరాశి :

**నామ నక్షత్రములు:** యే,యో,భా,భీ,భూ,భ,ఫ,దా,భే  
**చాంద్ర గోచారం:**  
 మూల 1,2,3,4 పాదములు, పూర్వాషాఢ 1,2,3,4  
 పాదములు, ఉత్తరాషాఢ 1 పాదములు

**ఆదాయం 11 - వ్యయం 05**      **రాజపూజ్యం 07 - అవమానం 05**

స్వస్తిశ్రీ చాంద్రమాన శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరంలో లగ్న చతుర్థధిపతి అయిన దేవగురుడు ఈ రాశి వారికిఉగాది నుంచి మే ఒకటి వరకుపంచమ స్థానములో అటు పిమ్మట సంవత్సరాంతము వరకూ షష్ఠ స్థానంలో సంచారము. ద్వితీయ తృతీయధిపతి అయిన శనిభగవానుడు ఉగాది నుండి సంవత్సరాంతం వరకు తృతీయ స్థానములో సంచరించును. రాహు కేతువులు సంవత్సరం ఉగాది నుండి సంవత్సరాంతము దాకా చతుర్థ రాజ్య స్థానముల్లో సంచారముచేయును. గ్రహగతులను పరిశీలించగా గురుడు పంచమ స్థాన ప్రవేశం వలన సంతానం అభివృద్ధి సాధిస్తారు వారి సాధించిన విజయాలలో మీకు కూడా ఆనంద భాగస్వామ్యం లభిస్తుంది. తండ్రికి ఆరోగ్యం బాగుంటుంది. దూర ప్రయాణాలు చేసే అవకాశం ఉంది. విదేశీ ప్రయత్నాలు చేసే వారు ఉన్నత విద్య కొరకు సంపూర్ణ ప్రయత్నం ద్వారా సాధించగలుగుతారు. ధార్మిక మార్గంలో సంపాదన పెరుగుతుంది. అనుకున్న కార్యాలు సాధించగలుగుతారు. సామర్థ్యం వృద్ధి చెందుతుంది. ఆరోగ్యము కూడా అభివృద్ధి చెందుతుంది సత్ కార్యచరణ ద్వారా గౌరవాన్ని పెంపొందించుకో గలుగుతారు.సంతాన అభివృద్ధి. సహకారం. విద్యార్థులకు ఉన్నత విద్య. విదేశీ అవకాశాలు. ఉపాసనా బలం పెరుగుతుంది. విదేశీ ఆహ్వానాలు అందుతాయి. కీర్తి ప్రతిష్ఠలు సత్కారాలు గౌరవం. పెద్దలు సజ్జనులు ఉపకరిస్తారు. పీహెచ్ఛీ వంటి కార్యక్రమాలు పూర్తి చేయుటకు అవకాశాలు.

షష్ఠంలో శత్రు క్షేత్రంలో గురు గ్రహ ప్రవేశం వల్ల శత్రువులు అపకారం చేయడానికి అవకాశాలు ఎక్కువ వారు అపకారం చేసిన మీ కృషి శీలతతో దాన్ని అధిగమించే అవకాశాలు ఉన్నాయి. శత్రు క్షేత్రమైన దశమూన్ని పంచమ దృష్టితో చూడడం వల్ల వృత్తి స్థానంలో ఘర్షణలు, కొంతవరకు గౌరవభంగం జరిగే అవకాశాలు ఉన్నాయి. అందువలన ఘర్షణలకు దూరంగా ఉండటం మంచిది వ్యయ స్థానమును సప్తమ దృష్టితో దర్శించడం వలన దానధర్మాలు దోష నివారణ

చర్యలు కొరకు చేయు ఖర్చులు సత్ఫలితాలను అందించగలవు. నీచ క్షేత్రమైన ద్వితీయాన్ని దర్శించడం ద్వారా మీరు మాట్లాడే మాటల్లో మీ స్వార్థం బయటపడటం ద్వారా గౌరవాన్ని కోల్పోయే ప్రమాదం ఉంది. ఈ విషయంలో జాగ్రత్త పడవలెను

శని తృతీయ స్థానం సంచారం వలన ఏలినాటి శని నుంచి విముక్తి లభించి పనులు ప్రారంభిస్తారు, సేవకజన సహకారముతో విజయాలు సాధిస్తారు. వారి శ్రమ తో మీరు సాధించిన విజయములు కనుక వారి శ్రమని గుర్తించి తగిన సహకారం వారికి అందించుట ద్వారా మీకు ఆ సహకారములు వారితో కొనసాగుతాయి. ప్రయాణములు చేస్తారు అవి సత్ఫలితాలను ఇస్తాయి. ఇంతవరకూ చాలా కాలంగా వాయిదా పడిన పనులు సులభంగా ముందుకు సాగుతాయి. సంతాన వర్గం విషయంలో కొంత శ్రద్ధ చూపించాలి. సంతానం దురలవాట్లకు లోనుకాకుండా పర్యవేక్షణలో ఉంచడం మంచిది. హాస్పిట్స్ మొదలైన దూరంగా పెట్టి చదివించడం మంచిది కాదు. తండ్రి గాని తండ్రి వర్గంలో బంధువులకు గాని అనారోగ్యమునకు అవకాశమున్న రీత్యా తగిన శ్రద్ధ తీసుకోవాలి. అసంతృప్తిని అధిగమించడానికి పుణ్యఫలం పెంచుకోవాలి. విదేశీ ప్రయత్నములు ఇబ్బందులు కలిగిస్తాయి. మధ్యవర్తులను ఈ విషయంలో నమ్మకూడదు, మోసపోయే అవకాశం ఉంది. కొనుగోలు విషయంలో కొత్త వ్యక్తులు మోసము చేసే అవకాశం ఉంది. జాగ్రత్త వహించాలి.

రాహు కేతువులు చతుర్థ దశమ స్థాన సంచార సమయములో వృత్తి వ్యవహారములలో అపార్థములకు అవకాశం ఉంది. చేసే ప్రయత్నములు కొంత వ్యర్థం అయ్యే అవకాశాలు, పనులలో ఆలస్యములు, మీ అధికారుల నుంచి మాట రాకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకొనుటమంచిది. తల్లిగారి ఆరోగ్యం లో ఇబ్బందులు. ఆకస్మిక సమస్యలను ఇబ్బందులను కలిగించును. తల్లి భూమి వాహనము సంబంధించిన సమస్యలు ఎదురౌతాయి అధికారులతో పేచీలు. ఉన్న వృత్తినుండి తప్పుకునే ఆలోచనల, ఉపాధి అవకాశాలు తగ్గడం లేక కోల్పోవుట, ఆహారము వసతి విషయములలో అసౌకర్యాలు ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలలో పాల్గొంటారు ఆర్థిక పరమైన సమస్యలు. సంవత్సర ప్రారంభంలో కుజుడు చతుర్థ స్థానములో ఉండుటవలన నుండి స్థానచలనము, తల్లి గారి ఆరోగ్యం ఇబ్బందులు, చికిత్సకి సూచనలు, విద్యా, వాహనం, గృహ, వ్యవసాయం ఫలితాలు ఆశాజనకంగా ఉండవు. ఇంటిలో శాంతి

తగ్గుతాయి. భార్య ఆరోగ్యం కొరకు శ్రద్ధ, ప్రయాణాలు వాటిలో ఆకస్మిక ఇబ్బందులు. కుజుడు పంచమ స్థానములో ఉండుట వలన నుండి పిల్లల విషయంలో ఇబ్బందులు సంతానార్థమై ఆటంకాలు ఆకస్మిక వార్తలు మనసుకు కష్టం కలిగిస్తాయి కోపం పెరుగుతుంది నిర్ణయాలు వేగంగా తీసుకుంటారు అనుకోని ఆపదలు తగని నిర్ణయాల వలన ఇబ్బందులు అవమానాలు ఇష్టంలేని ప్రదేశాలకు వెళ్లడం.

కుజుడు షష్ఠ స్థానంలో ఉండుటవలన నుండి శత్రువులపై విజయం సేవకుల సహకారం శత్రు రోగ రుణాలకు సంబంధించిన అంశాలలో అనుకూలత పేరుప్రఖ్యాతలు పెరుగుతాయి తండ్రి వృత్తిపరమైన మార్పులు తండ్రి గారి సహకారంతో రుణాలు తీరుస్తారు క్రీడలలో రాణిస్తున్నారు అన్ని విషయాలలో నెగ్గుతారు వాక్యాతుర్యం పెరుగుతుంది గురువులు పెద్దలు సహకరిస్తారు వ్యక్తిగతంగా న్యాయ వైద్య ఖర్చులు ఉంటాయి మంచి ఫలితం ఉంటుంది మిత్రు తీరుస్తారు దీర్ఘకాలిక ప్రయోజనాలు. కుజుడు సప్తమమున ఉండుటచే సంతాన అభివృద్ధి విషయములో తీసుకొనే నిర్ణయాల్లో జీవిత భాగస్వామి మాట ప్రకారము నడవాలి. శత్రువు మీపై విజయం సాధించటం, వృత్తిలో శ్రమ, అదనపు బాధ్యత స్వీకరించడము, వ్యాపారభాగస్వాములమధ్య అభిప్రాయా బేధములు. ఈ సమయమునందు ఆచి తూచి మాట్లాడటము ఎంతో అవసరము, వృత్తిరీత్యా చేయు ప్రయాణాల్లో కొత్తవారితో జాగ్రత్త చాలా అవసరము. కుజుడు అష్టమ స్థానమున ఉండుటవలన ఆకస్మిక ఆదాయం, కుటుంబం నుండి బయటికి వెళ్లడం అపారాధాలు అవ్వడం సంబంధిత అనారోగ్యాలు వలన ఇబ్బందులు, అపనిందలు ఆహారపు అలవాట్లు మార్పు చెందడం బంధువులతో పొరుషంగా మాట్లాడడం.

పరిహారము: గురు శని కేతువు కి జపము, గురు చరిత్ర పారాయణ, ఆవుకు అరటిపండు పెట్టడం గురు, శని వార నియమము, సంకట హర చతుర్థి వ్రతము, గణపతి ఆలయంలో సందర్శన.

గమనిక: గోచార రీత్యా రాశిఫలములు అశుభము గా ఉండి దోషాలు ఉన్నప్పటికీ, జననకాల దశ ఫలములు శుభము గాఉంటే రాశి ప్రస్తుత అశుభఫలాలు స్వల్పంగానే ఉంటాయి. చిన్న చిన్న పరిహారాలు పాటించి శుభ ఫలితాలు పొందగలరు



## మకరరాశి :

నామ నక్షత్రములు: భో,జా,జి,భి,ఖు,భే,భో,గా,గి  
 చాంద్ర గోచారం: ఉత్తరాషాఢ 2,3,4 పాదములు,శ్రవణం1,2,3,4 పాదములు, ధనిష్ఠ 1,2 పాదము

ఆదాయం 14 - వ్యయం 14 రాజపూజ్యం 03 - అవమానం 01

స్వస్తిశ్రీ చాంద్రమాన శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరం లో తృతీయ వ్యయధిపతి దేవ గురువు ఈ రాశి వారికి ఉగాది నుంచి మే ఒకటి వరకూ చతుర్థ స్థానము మేష రాశి లో అటు నుండి సంవత్సరాంతము వరకూ పంచమ స్థానము వృషభరాశిలో లో సంచరించును. లగ్న ద్వితీయధిపతి అయిన శనిభగవానుడు ఈ రాశి వారికి ఉగాది నుంచి సంవత్సరాంతము వరకు ద్వితీయ స్థానము కుంభరాశిలో సంచరించును. రాహుకేతువులు సంవత్సరం ప్రారంభము నుండి సంవత్సరం వరకు తృతీయ నవమ స్థానాల్లో సంచారం వలన గ్రహగతులను పరిశీలించగా, గురుచతుర్థ గురు గ్రహ ప్రభావం వలన నూతన గృహ సంబంధమైన ప్రయత్నాలు సత్ఫలితాలను ఇస్తాయి. విద్యా సంబంధమైన విద్యాభివృద్ధి, నూతన విషయాలు తెలుసు కోగలుగుతారు. నూతన వాహనాలను కొనుగోలు చేయటానికి ప్రయత్నిస్తారు. అనుకోని ఖర్చులు పెరుగుతాయి ఆరోగ్యం విషయంలో కొంత శ్రమ పడవలసి వస్తుంది అయినప్పటికీ రోగనిరోధక శక్తి వల్ల ఆరోగ్యం పొందగలుగుతారు. వృత్తిలో గౌరవం పెరుగుతుంది బాధ్యత పెరుగుతుంది. గౌరవ సన్మానాలను అవకాశం ఉంది వృత్తిలో ప్రమోషన్ల కి అభివృద్ధికి అవకాశం ఉంది. దానధర్మాలు సత్ఫలితాలు, స్థానచలనం కొరకు ప్రయత్నం చేయవచ్చు. ఆరోగ్య విషయంలో కొంత జాగ్రత్త అవసరం. అనుకోని ఖర్చులు జరుగుతున్నప్పటికీ అవి సద్వినియోగం అవుతాయి. వృత్తిలో అధిక శ్రమ అభివృద్ధి గౌరవం పెరుగుతుంది. దూర ప్రదేశాల నుంచి పరంగా శుభవార్తా శ్రవణం సంతాన సంబంధ విశేష ఖర్చులు ఆకస్మిక పెట్టుబడులు విద్య ఉద్యోగం అంశాలలో వారికి ప్రత్యేక గుర్తింపు. విద్యార్థులు ప్రాథమిక విద్యకై శ్రద్ధ తీసుకోవాలి.

గురు పంచమములో శత్రు క్షేత్రంలో గురుగ్రహ ప్రవేశం వల్ల సంతాన వర్గం యొక్క ఆలోచనలు మీ ఆలోచనలతో ఏకీభవించ నందువలన ఘర్షణలు అవకాశం ఉంది శత్రు క్షేత్రమైన నవమ స్థానాన్ని పంచమ దృష్టితో దర్శించడం వల్ల తండ్రి కి సంబంధించిన ఆరోగ్య విషయంలో ఎక్కువ శ్రద్ధ తీసుకోవాలి. లాభస్థానాన్ని సప్తమ దృష్టితో దర్శించడం వల్ల న్యాయబద్ధంగా వచ్చిన లాభాలు స్వీకరించడం వల్ల ఆనందంగా ఉండగలుగుతారు.

లగ్నాన్ని నవమ దృష్టితో చూడడం వల్ల, అదినీచ స్థానం కావడం వల్ల స్వార్థాదులకు లోబడి అధర్మ మార్గంలో ధనాన్ని కోరడం ద్వారా ఇంత క్రితం నిలువ చేసుకున్న ధనాన్ని కూడా కోల్పోయే ప్రమాదము ఉంటుంది

శని ద్వితీయ స్థాన సంచార సమయములో కుటుంబ విషయముల లో అపార్థము లకు ఆర్థిక విషయములలో నష్టాలకు అవకాశం ఉంది. ఇతరులను త్వరపడి నమ్మకుండా ఉండడం మంచిది. తక్కువ మాట్లాడడం మంచిది, ఎదుటి వ్యక్తి మాట్లాడే మాటలకు వినే ప్రాధాన్యం ఎక్కువ ఇవ్వాలి. వాహనాలు గృహములు మొదలైనవి కొనుగోలు విషయంలో ఎక్కువ జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి. మోసాలకు అవకాశముంది . స్వయముగా వాహనము నడపకుండా ఉండుట మేలు. పిల్లలకు విద్యలో ఆటంకములు ఎదురయ్యే అవకాశం ఉంది కనుక శని దోష నివారణకు సుందరకాండ పారాయణం హనుమాన్ చాలీసా పారాయణం మంచిది. హయగ్రీవ జపం మంచి ఫలితాన్నిస్తుంది. ఆరోగ్య విషయాల్లో అనవసర అధిక ఖర్చుల విషయంలో, ఇతరుల వలన మోసగించ బడే విషయంలో జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి. కావలసిన ధనము రావడంలో ఆలస్యం ఉంటాయి. ఆ విషయంలో ఇతరుల వాగ్దానాలు నమ్మి మీరు మీ పనులను ప్రణాళికలు వేసుకోవడం ద్వారా నష్టపోయే అవకాశాలు. ఆలస్యం అవుతుందని ముందే గమనించి తగిన విధముగా ప్రణాళికలు వేసు కొనుట మేలు.

రాహుకేతువులు తృతీయ నవమ స్థానములో సంచారము చేయు సమయంలో ప్రయాణములు అధికం, అవి సత్యలితాలను ఇచ్చే అవకాశాలు ఉన్నాయి. కమ్యూనికేషన్ విషయాలలో జాగ్రత్తగా వ్యవహరించాలి. మిత్రులు లేదా సన్నిహిత వ్యక్తులు తో చేరి వారి సహకారం అధికంగా ఆశించి తర్వాత అసంతృప్తికి లోనవుతారు. ఆశించినంత అందివ్వని వ్యక్తులు దూరం అవుతారు. తెలివి ఉపయోగించి కార్యములు చక్కబెట్టుటకు ప్రయత్నము చేస్తారు. దగ్గర ప్రయాణాల్లో మోసాలకు అవకాశాలు. సూతన స్నేహాల విషయంలో తగుజాగ్రత్తలు మంచిది, వ్యక్తిగత సామర్థ్యం పెరగడం, కేతువు వలన దూర ప్రయాణాలకి ఆటంకములు అనాసక్తి, దూర వృత్తులపై అసంతృప్తి. పెద్దలు గురువుల సందర్శన, ఆశీస్సులు. ఆధ్యాత్మిక అంశాలలో ఆసక్తి ఉన్నా ఆటంకాలు. పుణ్యబలం పెంచుకొనే కృషి చేయాలి, దైవభక్తి పెరుగుతుంది, పెద్దలను గౌరవించి వారికి కావలసిన సదుపాయములను చేస్తారు. పెద్దలు స్వామీజీలు ఆశీస్సులు. విద్యార్థుల విదేశీ అవకాశాలు కి అధికంగా శ్రమించాలి

కుజుడు తృతీయ స్థానం ఉండుటవన సోదరులతో మిత్రులతో సంబంధాలు దెబ్బతినే అవకాశాలు ఇరుగు పొరుగు వారితో గొడవలు దగ్గర ప్రయాణాలు చేస్తారు. కోపం పెరుగుతుంది

వారసత్వ ఆస్తులు అమ్మకం ఫలిస్తుంది, వాటాలు పంచుకుంటారు. ప్రయాణాలో ఆపదలు సంభవిస్తాయి. విక్రయాల వలన కొన్ని చికాకులు, క్రీడాకారులకు ఉత్సాహం విజయం, పనుల్లో వేగం, అనవసర కోపం ఉంటాయి.

కుజుడు చతుర్థ స్థానములో ఉండుటవలన నుండి స్థానచలనము, తల్లి గారి ఆరోగ్యం ఇబ్బందులు, శస్త్ర చికిత్సకి సూచనలు, విద్యా, వాహనం, గృహ, వ్యవసాయం ఫలితాలు ఆశాజనకంగా ఉండవు. ఇంటిలో శాంతి తగ్గుతాయి. భార్య ఆరోగ్యం, ప్రయాణాలు వాటిలో ఆకస్మిక ఇబ్బందులు.

కుజుడు పంచమ స్థానములో ఉండుట వలన నుండి పిల్లల విషయంలో ఇబ్బందులు సంతానార్థులై ఆటంకాలు ఆకస్మిక వార్తలు మనసుకు కష్టం కలిగిస్తాయి కోపం పెరుగుతుంది నిర్ణయాలు వేగంగా తీసుకుంటారు అనుకోని ఆపదలు తగని నిర్ణయాల వలన ఇబ్బందులు అపమానాలు ఇష్టంలేని ప్రదేశాలకు వెళ్లడం.

కుజుడు షష్ఠ స్థానంలో ఉండుటవలన నుండి శత్రువులపై విజయం సేవకుల సహకారం శత్రు రోగ రుణాలకు సంబంధించిన అంశాలలో అనుకూలత పేరుప్రఖ్యాతలు పెరుగుతాయి తండ్రి వృత్తిపరమైన మార్పులు తండ్రి గారి సహకారంతో రుణాలు తీరుస్తారు క్రీడలలో రాణిస్తున్నారు అన్ని విషయాలలో నెగ్గుతారు వాక్పాత్యం పెరుగుతుంది గురువులు పెద్దలు సహకరిస్తారు వ్యక్తిగతంగా న్యాయ వైద్య ఖర్చులు ఉంటాయి మంచి ఫలితం ఉంటుంది మిత్రు తీరుస్తారు దీర్ఘకాలిక ప్రయోజనాలు

కుజుడు సప్తమ స్థానమున సంచరించుట వలన నుండి భార్య భర్తల భాగస్వాముల మధ్య అపోహలు భాగస్వాములు ఇతరు జోక్యం వల్ల విడిపోవడం జీవిత భాగస్వామి ఉద్యోగం వల్ల ఎడబాటు వ్యాపారంలో భాగస్వాముల మధ్య అపార్థాలు ఎడబాటు.

పరిహారాలు: ప్రతి శనివారం దగ్గరలో ఉన్న హనుమాన్ ఆలయ సందర్శన, వీలైతే నవగ్రహ ప్రదక్షిణలు చేయుట, శనివారం నియమంగా, విష్ణు సహస్రనామములు వినుట, మాస శివరాత్రి రోజు శివునికి అభిషేకం. పేద వృద్ధులకు, అనాధలకు సహాయము, తగిన సేవ, దానము చేయుట.

గమనిక: గోచార రీత్యా రాశిఫలములు అశుభము గా ఉండి దోషాలు ఉన్నప్పటికీ, జననకాల దశ ఫలములు శుభము గా ఉంటే రాశి ప్రస్తుత అశుభఫలాలు స్వల్పంగానే ఉంటాయి. చిన్న చిన్న పరిహారాలు పాటించి శుభ ఫలితాలు పొందగలరు.





# కుంభరాశి :

నామ నక్షత్రములు: గూ,గే,గో,సా,సి,సు,సే,సో,దా  
 చాంద్ర గోచారం:  
 ధనిష్ఠ 3,4 పాదములు, శతభిష 1,2,3,4  
 పాదములు, పూర్వాభాద్ర 1,2,3 పాదములు

**ఆదాయం 14 - వ్యయం 14      రాజపూజ్యం 06 - అవమానం 01**

స్వస్తిశ్రీ చాంద్రమాన శ్రీ క్రోధి నామసంవత్సరంలో ద్వితీయ లాభాధిపతి అయిన దేవ గురువు ఈ రాశివారికి ఉగాది నుంచి మే ఒకటి వరకూ తృతీయ స్థానమైన మేషరాశిలో సంచరించును. అటుపిమ్మటి సంవత్సరం వరకు చతుర్థ స్థానమైన వృషభ రాశిలో సంచరించెను. లగ్న వ్యయధిపతి అయిన శని భగవానుడు ఈరాశి వారికి సంవత్సరం ప్రారంభం నుంచి సంవత్సరాంతము వరకు జన్మ స్థానములో సంచరించును. రాహు కేతువులు సంవత్సరము అంతా ద్వితీయ అష్టమ స్థానముల్లో సంచరము. గ్రహగతులను పరిశీలించగా తృతీయ గురుని వలన జన సహకారం బావుంటుంది. భాగస్వామ్య విషయాలలో కొంత ఆలస్యం చోటు చేసుకుంటుంది.. స్నేహ సంబంధాలు వృద్ధి చెందుతాయి ఆరోగ్య బలం బాగుంటుంది ప్రయాణాలు చేస్తారు. దూర ప్రయాణాలు చేసే అవకాశం ఉంది. విదేశీ ప్రయాణాలు సత్ఫలితాలు ఇచ్చే అవకాశం ఉంది. తండ్రిగారి ఆరోగ్యం బాగుంటుంది. కొత్త విషయాలు తెలుస్తాయి అవి మీ గౌరవాన్ని పెంపొందించే విధంగా ఉంటాయి. మిత్రులతో అభిప్రాయభేదాలు రాకుండా చూసుకోవాలి. వారి సహకారం పొందుటకు ముందు వారికి సహకరించాలి.

శత్రు క్షేత్రమైన చతుర్థంలో గురు గ్రహ ప్రవేశము ఉండటం వల్ల వాహన గృహ విద్య విషయములలో ఘర్షణలకు, నష్టములకు అవకాశం ఉంది. శత్రు క్షేత్రమైన అష్టమ స్థానాన్ని పంచమ దృష్టితో దర్శించడం వల్ల అనవసర ఖర్చులు, ఆరోగ్య సమస్యలు అయ్యే అవకాశం ఉంది దశమ స్థానాన్ని సప్తమ దృష్టితో దర్శించడం వల్ల వృత్తి విషయంలో అధిక శ్రమలు ఎదురైన గౌరవాన్ని పొందుతారు. వ్యయ స్థానాన్ని నవమ దృష్టితో దర్శించడం, అది నీచ స్థానం కావడం వల్ల స్వార్థాలకు లోబడి కార్యములు చేసినట్లయితే

ఇతరుల చేత మోసగించబడి నష్టపోయే నష్టపోయే అవకాశములు ఉన్నాయి.

ఏలినాటి శని ప్రభావం వలన ఖర్చులు, జన్మ రాశిలో శని వలన ప్రారంభించిన పనులలో ఆటంకములు అనారోగ్య సమస్యలు, సౌకర్యాలు లేకపోవడం, బంధువుల వ్యతిరేకత. భాగస్వాములతో విభేదాలు శరీరంలో ఉత్సాహం తగ్గడం శని జన్మస్థానం సంచార సమయములో బద్ధకం లేకుండా వాయిదాలు వేయకుండా వ్యాయామం ప్రాణాయామం లాంటివి పాటిస్తూ ఆరోగ్యంపై శ్రద్ధ తీసుకోవాలి. రోగనిరోధకశక్తిని పెంచుకోవాలి. సేవకుల సహకారం తగ్గుతుంది. పనులు స్వయంగా నిర్వర్తించు కొనుట మేలు. స్నేహ సంబంధాల విషయంలో ఎక్కువ జాగరూకత పాటించాలి. ఇతరులకు ఇచ్చినా మాటను నిలబెట్టుకోవడానికి శ్రమ పడాలి. పూర్తి స్థానంలో జాగ్రత్త పాటించాలి, సమయానికి ఇచ్చిన పని పూర్తి చేసి అందజేసే విషయముల యందు పై అధికారులతో మాట పడే అవకాశం ఉన్నందున స్నేహితుల సహకారంతో పనిని సకాలములో పూర్తి చేసే ప్రయత్నములు చెయ్యాలి.

రాహు కేతువులు ద్వితీయ అష్టమ స్థానములో సంచరించునప్పుడు వీలైనంత వరకు ఖర్చులను నియంత్రించుకోవాలి. ఇతరులు మరియు కుటుంబ సభ్యులతో మాట్లాడేటప్పుడు అపార్థాలకు అవకాశం ఉన్నందున తక్కువ మాట్లాడాలి ఎక్కువ వినడానికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలి ఆచార వ్యవహారములను అలవాట్లలో మార్పు శుభ కార్యాలు వాయిదా, కంటి పంటి సమస్యలు వేధిస్తాయి. ఆకస్మిక ప్రయాణములు, ఇదివరకు ఉన్న అనారోగ్యాలు పెరిగే అవకాశం, కనుక ఆరోగ్యము అశ్రద్ధ చేయరాదు

సంవత్సరం ప్రారంభంలో కుజుడు ద్వితీయము లో వుండుట వలన ఆకస్మిక ధనలాభం స్నేహితులు సోదరుల వలన లాభము ఇన్సూరెన్స్ చిట్స్ అనుకూలము భూమి అమ్మడం వలన ధనం చేతికి రావడం కుటుంబంలో అపార్థములు. మాట పట్టింపు చిన్నవిషయాల్లో ఘర్షణలు.

కుజుడు తృతీయ స్థానం ఉండుటవలన సోదరులతో మిత్రులతో సంబంధాలు దెబ్బతినే అవకాశాలు ఇరుగు పొరుగు వారితో జాగ్రత్తగా మాటాడాలి. దగ్గర ప్రయాణాలు చేస్తారు. కోపం పెరుగుతుంది వారసత్వ ఆస్తుల అమ్మకం ఫలిస్తుంది, వాటాలు పంచుకుంటారు. ప్రయాణాలలో ఆపదలను సంభవిస్తాయి. విక్రయాల వలన కొన్ని చికాకులు, క్రీడాకారులకు ఉత్సాహం విజయం, పనుల్లో వేగం, అనవసర కోపం ఉంటాయి.

కుజుడు పంచమ ఉండుట వలన పిల్లల విషయంలో ఇబ్బందులు సంతానార్థం ఆటంకాలు ఆకస్మిక వార్తలు మనసుకు కష్టం కలిగిస్తాయి కోపం పెరుగుతుంది నిర్ణయాలు వేగంగా తీసుకుంటారు అనుకోని ఆపదలు తగని నిర్ణయాల వలన ఇబ్బందులు.

కుజుడు షష్ఠ స్థానంలో ఉన్న ఉండుటవలన శత్రువులపై విజయం సేవకుల సహకారం శత్రు రోగ రుణలకు సంబంధించిన అంశాలలో అనుకూలత పేరు ప్రఖ్యాతులు పెరుగుతాయి తండ్రి వృత్తిపరమైన మార్పు తండ్రి గారి సహకారంతో రుణాలు తీరుస్తారు క్రీడలో రాణిస్తున్నారు అన్ని విషయాలలో నెగ్గుతారు వాక్యాతుర్యం పెరుగుతుంది గురువులు పెద్దల సహకరిస్తారు వ్యక్తిగతంగా న్యాయ వైద్య ఖర్చులు ఉంటాయి మంచి ఫలితం ఉంటుంది మిత్రులు తీరుస్తారు దీర్ఘకాలిక ప్రయోజనాలు

పరిహారములు: హనుమంతునికి ఆకుపూజ, శనివారం నియమాలు, పేదలకి వృద్ధులకి సహకారము. దాన ధర్మములు. క్రమశిక్షణగా జీవనము. రుద్ర నమక త్రి సెతి నామావళి పారాయణము.

గమనిక: గోచార రీత్యా రాశిఫలము అశుభముగా ఉండి దోషాలు ఉన్నప్పటికీ, జననకాల దశఫలములు శుభముగా ఉంటే రాశి ప్రస్తుత అశుభఫలాలు స్వల్పముగానే ఉంటాయి. చిన్న చిన్న పరిహారాలు పాటించి శుభ ఫలితాలు పొందగలరు.



## మీనరాశి :

**నామ నక్షత్రములు:** దీ,దు,ఇం,ఝ,ధా,దే,ఘో,చా,చి  
**చాంద్ర గోచారం:**  
 పూర్వాభాద్ర 4 పాదము, ఉత్తరాభాద్ర 1,2,3,4 పాదములు, రేవతి 1,2,3,4 పాదములు

**ఆదాయం 11 - వ్యయం 05**

**రాజపూజ్యం 02 - అవమానం 04**

స్వస్తిశ్రీ చాంద్రమాన శ్రీ క్రోధి నామసంవత్సరంలో లగ్న రాజ్యాధిపతి దేవగురుడు ఈ రాశి వారికి ఉగాది నుంచి మే ఒకటి వరకు ద్వితీయ స్థాన మేషరాశి సంచారము. తదుపరి సంవత్సరాంతము వరకు తృతీయ స్థాన వృషభ రాశి సంచారము. లాభాధిపతి వ్యూధిపతి ఐన శనిభగవానుడు ఈ రాశి వారికి ఉగాది నుంచి సంవత్సరమంతా వ్యయస్థానము కుంభ రాశిలో సంచారము, రాహుకేతువులు సంవత్సర ప్రారంభము నుండి జన్మ సప్తమ స్థానములలో సంచారము. గ్రహగతులను పరిశీలించగా

గురువు ద్వితీయ సంచార సమయములో ఆర్థిక బలం, మాట విలువ పెరుగుతుంది కుటుంబ శాఖ్యం బాగుంటుంది రావలసిన ధనం సమయానికి అందుతుంది. ఆ ధనాన్ని సద్వినియోగం పరుచుకోవాలి. శత్రువులపై విజయం సాధించగలుగుతారు. వారు పెట్టే ఇబ్బందులు కొంతవరకు మీ యొక్క నైపుణ్యాలను పెంచుకోవడానికి ఉపయోగపడతాయి. రుణాలు చెల్లించ గలుగుతారు. అనారోగ్యాలకి కొంత పరిష్కారం లభిస్తుంది. అనుకోని ఖర్చులు ఎదురవుతాయి. ఆరోగ్య విషయంలో వ్యాయామ ప్రాణాయామాలు ఉపకరిస్తాయి. ఆరోగ్య బలమును పెంచు కోవాలి. వృత్తిలో గౌరవము శ్రమ పెరుగుతాయి. ఇతరులకు ఉపకారం చేసే విషయంలో మీరు చేసే కృషి సత్ఫలితాలనిస్తుంది. గుర్తింపు లభిస్తుంది. ఆర్థికంగా అభివృద్ధితో పాటు సమానమైన ఖర్చులు, ఇంతకాలంగా ఆగిన పనులు మొదలైన ముందుకు, ఆరోగ్యం కొంత వరకు మెరుగు, ఆశించిన వృత్తికి ప్రయత్నాలలో అనుకూల సమయం. కుటుంబంలో శుభకార్యాలకి ప్రణాళికలు. కుటుంబ గౌరవము పేరు ప్రతిష్టలు ఆర్థిక అభివృద్ధితో పాటు, పోటీలలో విజయం, వృత్తిపరమైన ప్రమోషన్లు, ఆకస్మిక ధన లాభం, వృత్తిలో అధిక శ్రమ అయినప్పటికీ అధికారులతో మంచి పరిచయాలు

గురు గ్రహము శత్రు క్షేత్రమైన తృతీయములో గురుగ్రహ ప్రవేశం వలన ఇతరుల సహకారమును ఆశించినప్పుడు వారితో ఘర్షణలు వచ్చే అవకాశం ఉంది. శత్రు క్షేత్రమైన

సప్తమాన్ని పంచమ దృష్టితో దర్శించడం వల్ల స్నేహ సంబంధం విషయంలో ఘర్షణలు తలెత్తే అవకాశం ఉంది. నవమ స్థానాన్ని సప్తమ దృష్టితో చూడడం తండ్రిగారి వల్ల అనుకూల భావనలు వారి ద్వారా ధనప్రాప్తికి అవకాశములు ఉంటాయి. ఏకాదశి స్థానాన్ని నవమ దృష్టితో దర్శించడం అది నీచ స్థానం కావడం వల్ల స్వార్థంతో లాభాల కోసం ప్రయత్నం చేయడం ద్వారా ఘర్షణలు తలెత్తి గౌరవం తగ్గిపోయే అవకాశాలు ఉన్నాయి. ఆ కారణం వలన సిద్ధించిన ధనాన్ని మాత్రమే స్వీకరించాలి గాని దాని కొరకు ఘర్షణలు పడకూడదు

ఏలినాటి శని ప్రభావం మొదలు వలన ఖర్చులు అధికం . ఏదో కారణం వల్ల దాచుకున్న ధనము ఖర్చు అవుతుంది, నూతన ఒప్పందాలు, ఇతరుల వల్ల మోసపోకుండా జాగ్రత్త పడాలి, గృహ నిర్మాణ ప్రయత్నాలు, దూర ప్రాంతాల్లో ఉద్యోగ అవకాశాలు. ఆర్థిక విషయాలలో ఇతరులు మోసగించే అవకాశాలున్నాయి. కొన్ని సందర్భాల్లో అవసరమైన చోట ఖర్చు చేయకపోవడం వలన కూడా కొన్ని ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటారు. దీర్ఘకాలిక పెట్టుబడుల విషయంలో ఆచితూచి వ్యవహరించాలి. రావలసిన ధనము సమయానికి రాకపోవడం వల్ల కొన్ని చికాకులు ఎదుర్కొంటారు. కుటుంబ వ్యవహారాలలో అపార్థంలు రాకుండా శ్రద్ధ తీసుకొని, రావలసిన సొమ్ము సమయానికి రానందున రెండు మూడు విధాలుగా ఆర్థిక వనరులను సిద్ధం చేసుకుని ఉంచుకొనుట మేలు. రావలసిన బాకీలు వసూలు అవ్వడం గాని మీరు ఆ బాకీలు తీర్చాలి అనుకున్న సమయానికి వ్యవధి లేనందు వల్ల గానీ, తక్కువ ధనము కోసమైనా ఎక్కువ ప్రయత్నం చేయాలి. ప్రయాణ విషయంలో ఎక్కువ జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి తీర్థయాత్రలు చేయుట మంచిది. అసంతృప్తి అధిగమించడానికి పుణ్యలలము పెంచుకోవడము, దైవ సంబంధ కార్యక్రమాలు చేయడం మంచిది.

రాహు కేతువులు జన్మ సప్తమ స్థాన సంహార ప్రభావం వలనతన విషయాలను ఎక్కువ ఆశ కు గురి కావడం వల్ల సమాజంలో గుర్తింపు తగ్గుతుంది. వ్యతిరేకత పెరుగుతుంది. ఇతరుల విషయాలలో అశ్రద్ధ వలన వారికి కొంత దూరం అవుతారు. ఈ విషయం ముఖ్యంగా ఉద్యోగ స్థానంలో ఎక్కువ ఇబ్బంది పెట్టే అవకాశం ఉంది.

సంవత్సరం ప్రారంభంలో కుజుడు రాశిలో వుండుట వలన శరీరానికి సంబంధించిన బాధలు కలిగే సూచన, అనారోగ్యం ప్రమాదాలకు దూరంగా ఉండాలి. వ్యాపారంలో నష్టాలు వ్యవహారాల్లో ఇబ్బందులు అవమానాలు. శరీరానికి కష్టం, ముఖ్యమైన పనులలో ఆటంకాలు వాహనం, స్థిరాస్తులకు సంబంధించిన చికాకులు అధికంగా ఉంటాయి.

కుజుడు ద్వితీయ రాశిలో వుండుట వలన ఆకస్మిక ధనలాభం స్నేహితులు సోదరులు వలన లాభము ఇన్సూరెన్స్ ఏజెంట్స్ కు అనుకూలము భూమి అమ్మడం వలన ధనం చేతికి రావడం కుటుంబంలో వ్యక్తులకి కంటికి ఇబ్బందులు, మాట పట్టింపు.

కుజుడు తృతీయ స్థానం ఉండుటవన సోదరులతో మిత్రులతో సంబంధాలు దెబ్బతినే అవకాశాలు ఇరుగు పొరుగు వారితో అపార్థము. దగ్గర ప్రయాణాలు చేస్తారు. కోపం పెరుగుతుంది వారసత్వ ఆస్తులు అమ్మకం ఫలిస్తుంది, వాటాలు పంచుకుంటారు. ప్రయాణాల్లో ఆపదలు సంభవిస్తాయి. విక్రయాల వలన కొన్ని చికాకులు, క్రీడాకారులకు ఉత్సాహం విజయం సాధించాలనే పట్టుదల, పనుల్లో వేగం, కోపం ఉంటాయి.

కుజుడు చతుర్థ స్థానములో ఉండుటవలన నుండి స్థాన చలనము, తల్లిగారి ఆరోగ్యం పై ప్రత్యేక శ్రద్ధ, విద్యా, వాహనం, గృహ, వ్యవసాయం ఫలితాలు ఆశాజనకంగా ఉండవు. ఇంటిలో సుఖము శాంతి తగ్గుతాయి. భార్య ఆరోగ్యం, ప్రయాణాలు వాటిలో ఆకస్మిక చిరాకులు

కుజుడు పంచమ ఉండుట వలన పిల్లల విషయంలో ఇబ్బందులు సంతానార్థులై ఆటంకాలు ఆకస్మిక వార్తలు మనసుకు కష్టం కలిగిస్తాయి కోపం పెరుగుతుంది నిర్ణయాలు వేగంగా తీసుకుంటారు అనుకోని ఆపదలు తగని నిర్ణయాల వలన ఇబ్బందులు పరిహారాలు: శివ అష్టోత్తరము పారాయణ మేలు. ఆదిత్య హృదయ పారాయణ సూర్య లేదా రామాలయం సందర్శించుట సుబ్రహ్మణ్యస్వామి పాలాభిషేకము. నవగ్రహ జపం.

గమనిక: గోచార రీత్యా రాశిఫలములు అశుభము గా ఉండి దోషాలు ఉన్నప్పటికీ, జననకాల దశ ఫలములు శుభము గా ఉంటే రాసి ప్రస్తుత అశుభఫలాలు స్వల్పంగానే ఉంటాయి . చిన్న చిన్న పరిహారాలు పాటించి శుభ ఫలితాలు పొందగలరు

**ద్వీపుష్కర, త్రిపుష్కర యోగాలు**

ధర్మం విధి నిషేధాత్మకం. కొన్ని సమయాల్లో కొన్ని పనులు చేయరాదు. కొన్ని సమయాల్లో కొన్ని పనులు చేస్తే ఉత్తమ ఫలితాలు సిద్ధిస్తాయి. ఉదాహరణకు ద్వీపుష్కర, త్రిపుష్కర యోగాల్లో వస్తులాభాలు, నష్టాలు, డబ్బు ఇవ్వడం, అప్పు తీర్చడం మొదలైనవి పునరావృతం అవుతూ ఉంటాయి. మన చేతిలో లేని నష్టాలు మొదలగువాని విషయం ఎలా ఉన్నా మనం చేసే పనుల్లో డబ్బు ఇవ్వడం, అప్పు తీర్చడం మొదలైనవి పునరావృతమైతే మరల మరల చేయాల్సి వస్తే కష్టం కదా! అందుకని ఆయా సమయాల్లో ఇవ్వవలసినవిగాని ఇష్టపూర్వకంగా ఇచ్చేవి ఇవ్వకుండా జాగ్రత్త పడవచ్చు.

**ద్వీపుష్కర యోగం**

ఆది, మంగళ, శనివారాలు. విదియ, సప్తమి, ద్వాదశి తిథులు. ధనిష్ఠ, చిత్త, మృగశిర నక్షత్రాలు కలిసినప్పుడు ద్వీపుష్కర యోగం. ఈ రోజుల్లో వస్తువు పోయినా, లాభించినా ఆ క్రియలు మరల జరుగుతాయి.

**త్రిపుష్కర యోగం**

ఆది, మంగళ, శనివారాలు. విదియ, సప్తమి, ద్వాదశి తిథులు. విశాఖ, ఉత్తర, పూర్వాభాద్ర, పునర్వసు, కృత్తిక, ఉత్తరాషాఢ నక్షత్రాలు కలిస్తే త్రిపుష్కర యోగం. ఈ రోజుల్లో మృతి, వస్తులాభాలు, నష్టాలు, డబ్బు ఇవ్వడం మొదలైనవి మూడుసార్లు పునరావృతమౌతాయి. కాబట్టి ఆ రోజుల్లో మరల మరల జరగకూడదనుకనే పనులు చేయకుండా జాగ్రత్త పడాలి.

**ద్వీపుష్కర యోగాలు :: 2024-2025**

మే 19, 2024, ఆదివారం రా.తె.03:16 నుండి రా.తె.05:43 వరకు  
 జూలై 23, 2024, మంగళవారం ఉ.05:53 నుండి ఉ.10:23 వరకు  
 ఆగస్టు 10, 2024, శనివారం రా.తె.05:44 నుండి రా.తె.05:49 వరకు  
 సెప్టెంబర్ 24, 2024, మంగళవారం ఉ.06:05 నుండి మ.12:38 వరకు

నవంబర్ 17, 2024, ఆదివారం సా.05:22 నుండి రా.09:06 వరకు  
 నవంబర్ 26, 2024, మంగళవారం రా.తె.04:35 నుండి రా.తె.06:28 వరకు  
 డిసెంబర్ 7, 2024, శనివారం మ.11:05 నుండి సా.04:50 వరకు  
 జనవరి 21, 2025, మంగళవారం ఉ.06:50 నుండి మ.12:39 వరకు  
 మార్చి 16, 2025, ఆదివారం మ.1 1:45 నుండి సా.04:58 వరకు  
 మార్చి 25, 2025, మంగళవారం రా.తె.03:49 నుండి రా.తె.06:16 వరకు

**త్రిపుష్కర యోగాలు :: 2023-2024**

ఏప్రిల్ 14, 2024, ఆదివారం రా.తె.01:35 నుండి రా.తె.06:00 వరకు  
 ఏప్రిల్ 20, 2024, శనివారం మ.14:04 నుండి రా.10:41 వరకు  
 ఏప్రిల్ 30, 2024, మంగళవారం ఉ.07:05 నుండి రా.తె.04:09 వరకు  
 మే 4, 2024, శనివారం రా.08:38 నుండి రా.10:07 వరకు  
 జూన్ 18, 2024, మంగళవారం మ.03:56 నుండి రా.తె.05:43 వరకు  
 జూన్ 23, 2024, ఆదివారం సా.05:03 నుండి రా.తె.03:25 వరకు  
 జూలై 2, 2024, మంగళవారం ఉ.08:42 నుండి రా.తె.04:40 వరకు  
 జూలై 6, 2024, శనివారం రా.తె.04:26 నుండి రా.తె.04:48 వరకు  
 ఆగస్టు 20, 2024, మంగళవారం రా.తె.03:09 నుండి రా.తె.06:00 వరకు  
 ఆగస్టు 25, 2024, ఆదివారం సా.04:45 నుండి రా.తె.03:39 వరకు  
 అక్టోబర్ 22, 2024, మంగళవారం రా.తె.05:38 నుండి రా.తె.06:11 వరకు  
 అక్టోబర్ 29, 2024, మంగళవారం ఉ.06:14 నుండి ఉ.10:31 వరకు  
 నవంబర్ 2, 2024, శనివారం రా.08:21 నుండి రా.తె.05:58 వరకు  
 డిసెంబర్ 17, 2024, మంగళవారం ఉ.06:40 నుండి ఉ.10:56 వరకు

డిసెంబర్ 22, 2024, శనివారం ఉ.06:14 నుండి ఉ.06:42 వరకు  
 డిసెంబర్ 22, 2024, ఆదివారం ఉ.06:42 నుండి మ.02:31 వరకు  
 డిసెంబర్ 31, 2024, సోమవారం రా.తె.03:21 నుండి రా.తె.06:46 వరకు  
 జనవరి 5, 2025, ఆదివారం రా.08:15 నుండి రా.08:18 వరకు  
 ఫిబ్రవరి 9, 2025, ఆదివారం సా.05:53 నుండి రా.07:25 వరకు  
 ఫిబ్రవరి 25, 2025, మంగళవారం ఉ.06:37 నుండి మ.12:47  
 మార్చి 1, 2025, శనివారం ఉ.06:34 నుండి మ.11:22

పై చెప్పబడిన యోగాలలో దానధర్మాలు చేయవచ్చుగాని, లౌకిక కార్యాలలో డబ్బు ఇవ్వకపోవడం మంచిది. ఈ రోజుల్లో అప్పిస్తే తిరిగిరాదు. సరికదా! మనమే మరల మరల ఇస్తూండాల్సి వస్తుంది. అత్యవసరం కానప్పుడు మందులు వాడకండి. వాడితే మళ్ళీ మళ్ళీ వాడాల్సి వస్తుంది. అదేవిధంగా ఈ రోజుల్లో ఆపరేషన్లు చేయించకుండా ఉంటే మంచిది. మళ్ళీ మళ్ళీ చేయాలంటే ఇబ్బంది. మళ్ళీ మళ్ళీ చేయవచ్చు అనే పనులు చేయాలి. మళ్ళీ మళ్ళీ చేయాల్సిరావటం వలన ఇబ్బంది కలిగే పనులు చేయకండి. ఇలాగే అప్పు చేయడానికి సోమవారం మంచిది. త్రిపుష్కర, ద్విపుష్కర యోగాలు లేని మంగళవారం అప్పు తీర్చడానికి మంచిది. మంగళవారం అప్పు కొంతైనా తీరుస్తే అప్పు త్వరగా తీరుతుంది. బుధవారం అప్పు ఇవ్వడానికిగాని, తీసుకోవడంగాని లేదా దేనికైనా డబ్బు ఇవ్వడంగాని మంచిది కాదు. అప్పు ఇస్తే తిరిగి పనులు కావడానికి ఇబ్బంది కలిగే నక్షత్రాలు ఉత్తర, ఉత్తరాభాద్ర, ఉత్తరాషాఢ, పుబ్బ, పూర్వాషాఢ, పూర్వాభాద్ర, విశాఖ, రోహిణి, కృత్తిక, మఖ, ఆర్ద్ర, భరణి, అశ్లేష, మూల, జ్యేష్ఠ, స్వాతి. ప్రజాధనం దుర్వినియోగం కాకుండా ఉండడానికి బ్యాంకులవారు ఈ అంశాలను గుర్తించి జాగ్రత్త పడడం మంచిది. ఈ రోజుల్లో శుభకార్యాలు నిర్వర్తించరాదు.



## 12 రాసులకి ప్రత్యేక సింపుల్ రెమెడీస్

1. **మేషరాశి:** ఆదిత్య హృదయ పారాయణ ద్వారా ఆరోగ్య, ఆర్థిక, శత్రు విజయ సాధన
2. **వృషభరాశి:** వారి బరువుకి తగ్గ పెసలు తో శివుని పూజించి అవుకి పెట్టటం, అలాగే విష్ణు సహస్రనామం వినటం, విష్ణు నారాయణం కృష్ణం మాధవం మధుసూదనం హరి అనే జపం చేయటం మేలు చేస్తుంది
3. **మిథునరాశి:** లక్ష్మి అష్టోత్తరం ప్రతిరోజూ 3 సార్లు, అలాగే శుక్రవారం 108 సార్లు వినటం ద్వారా ఉత్తమ ఫలితాలు సిద్ధిస్తాయి
4. **కర్కాటకరాశి:** సుబ్రహ్మణ్యస్వామి స్తోత్రం ప్రతి రోజు చదవటం వలన మంచి ఫలితాలు సిద్ధిస్తాయి
5. **సింహరాశి:** దత్తాత్రేయ స్తోత్రం 3 సార్లు ప్రతిరోజూ, అలాగే ఉదయం 5 నుండి 6 మధ్య శ్రీ దత్త శరణం మమ జపం చేయటం వలన అన్ని విధాలా మేలు జరుగుతుంది
6. **కన్యారాశి:** హనుమాన్ చాలీసా ప్రతిరోజూ 11 సార్లు, మంగళవారం శనివారం 108 సార్లు చదవటం వలన ఉత్తమ ఫలితాలు సిద్ధిస్తాయి
7. **తులారాశి:** ప్రతిరోజూ విష్ణు సహస్రనామం వినటం ద్వారా ఎక్కువ మేలు
8. **వృశ్చిక రాశి:** ప్రతినెల అనఘా వ్రతం చేయడం, ప్రతిరోజూ శ్రీ దత్త శరణం మమ ఉదయం 5 నుండి 6 అలాగే సాయం కాలం 6 నుండి 7 వరకూ చేయటం మంచిఫలితం
9. **ధనుస్సురాశి:** ప్రతిరోజూ సుబ్రహ్మణ్య స్తోత్రం, సుబ్రహ్మణ్య సుబ్రహ్మణ్య రుణహర భవ సుబ్రహ్మణ్య అనే జపం చేయటం వాళ్ళ మేలు
10. **మకరరాశి:** ప్రతిరోజూ కనకధారాస్తవం 3 పూటలా చదవటం మేలు
11. **కుంభరాశి:** ప్రతిరోజూ విష్ణు సహస్రనామం వినటం ద్వారా ఎక్కువ మేలు
12. **మీనరాశి:** “గౌరీ వల్లభ కామారేకాల కూట విషాసనమాం ఉద్ధరే పదాంభోజేత్రిపుర అజ్ఞాత కాంటకా ”అనే మంత్రాన్ని ఉదయం 5 నుండి 6, మరలసాయంకాలం 6 నుండి 7 చదివితే మేలు

### వర్ష విమర్శ

**చైత్రమాసం:** మాస ఆరంభమునందు కొద్దిగా చిన్న జల్లులు కురిసినా ఉష్ణోగ్రతలు, గాలులు అధికంగా ఉంటాయి. చెదురు, మదురుగా వర్షాలు ఉంటాయి.

**వైశాఖమాసం:** వడగాలులు అధికంగా, వేడిగా, ఉక్కపోతగా ఉంటుంది. స్వల్పంగా వర్షాలున్నప్పటికీ స్వల్పజల్లులు ఉపశమనాన్ని కలిగించలేవు. అధిక ఉష్ణోగ్రత.

**జ్యేష్ఠమాసం:** వడగాలులు అధికంగా ఉంటాయి. వేడి వాతావరణం వలన ప్రజలకు అనారోగ్య అవకాశాలు అధికం. మాసాంతములో కొద్దిపాటి తేలిక వర్షాలు. నదులకు వరదలకు అవకాశం.

**ఆషాఢమాసం:** మాసమంతా వర్షాలు కొంత అనుకూలతతో బాగుంటాయి. కొన్ని ప్రదేశాలలో వరదలు, గాలి అధికము. వర్షాలు మాసాంతంలో పెరిగే అవకాశం ఉంది.

**శ్రావణమాసం:** మెట్ట ప్రాంత భూములకి, నీరు అందుబాటులో వుంటుంది. చిరుజల్లులు. కొంతవరకూ తేలికపాటి వర్షాలు. కొండప్రాంతాల్లో వర్షాల వల్ల నదీజలాలు కావాల్సిన రీతిలో ప్రవహిస్తాయి. కొన్ని ప్రాంతాలలో వరదలు.

**భాద్రపదమాసం:** ఆకాశంలో మేఘాలున్నప్పటికీ వర్షాలు తక్కువగా అక్కడక్కడ కురుస్తాయి స్వల్పంగా గాలి, అక్కడక్కడ కొద్దిపాటి వర్షాలుంటాయి. కొన్ని ప్రాంతాల్లో వరదలు ముంపులకు అవకాశం

**ఆశ్వయుజమాసం:** ఈ మాసములో వర్ష ప్రాధాన్యము తక్కువ. మాసాంతంలో చిరుజల్లులు అక్కడక్కడ కురిసే అవకాశం ఉంది. పంటలకు అనుకూలము కాని వర్షాలు.

**కార్తీకమాసం:** మేఘాలున్నా వర్షాలు తక్కువ. చలిగాలులు అధికం. కొద్దిపాటి వర్షాలు. ఆకాశం తెరిపిగా వుంటుంది. ఉష్ణోగ్రతలు సామాన్యం. తుఫానులకి అవకాశం.

**మార్గశిరమాసం:** గాలులు అధికంగా వీస్తాయి. ఒకటి, రెండు జల్లులుంటాయి. ఉష్ణోగ్రతలు తక్కువగా ఉంటాయి. మంచు కురుస్తుంది. చలి, మంచు అధికంగా ఉంటాయి. మంచు వర్షాలకి అవకాశం.

**పుష్యమాసం:** ఉష్ణోగ్రతలు సామాన్యంగా ఉంటాయి. గాలికే ప్రాధాన్యం. కొద్దిపాటి వర్షాలు చలిగాలులు అధికం. గాలితో కూడిన చిరుజల్లులు ఉంటాయి.

**మాఘమాసం:** మాస ప్రారంభంలో ఉష్ణోగ్రతలు అధికము. ఉష్ణోగ్రతలు అధికంగా ఉంటాయి. గాలితో కూడిన చిరు జల్లులుంటాయి.

**ఫాల్గుణమాసం:** చిన్న చిన్న చిరుజల్లులుంటాయి గాలితో కూడిన వర్షాలు. మేఘాడంబరము ఎక్కువ. ఉష్ణోగ్రతల్లో మార్పులు, వేడి పెరుగుట.

+ + +

**భారత దేశ తొలి మహిళా పంచాంగ కర్త జ్యోతిష మహాపాథ్యాయ డా॥ ఈడ్పుగంటి పద్మజారాణి పరిచయము**  
**సాహిత్యం.... సంప్రదాయం.... సౌందర్యం.... కలబోసిన**  
**పట్టపురాణి పద్మజారాణి**

ఆమె చదువుల సరస్వతి.. న్యూమరాలజిస్ట్, వాస్తు, జ్యోతిష్య శాస్త్ర నిపుణురాలు, మంచి రచయిత్రి, కాలేజీ లెక్చరర్, అంతేకాదు అన్నింటికీ మించి నుంచి మనసున్న అందాల రాణి.. వీటన్నిటి కలబోతే ఈడ్పుగంటి పద్మజారాణి.. అందం మాట్లాడగలిగితే.. ఆ మాటలే అందాలై కొలువుదీరితే.. ఆ అపురూప సంగమమే డా.పద్మజారాణి.. ప్రతిభాసుమం.. మేధోమథనం.. కలగలిస్తే.. కలిసి నడిచాస్తే.. ఆ సౌందర్య దృశ్యమే ఈడ్పుగంటి పద్మజారాణి.. విజ్ఞాన వేదాలను జపాసన పట్టిన జ్ఞాన సౌందర్య సరస్వతి.. 11 సార్లు ఏకంగా ఇండియా బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ లో ఆమె పేరు ఉన్నదంటే ఆమె ప్రతిభాపాటవాలు అర్థం చేసుకోవచ్చు. నేడు ఆమె జన్మదినం. ఈ సందర్భంగా రజతకిరీటం అందుకున్న శ్రీమతి ఈడ్పుగంటి పద్మజారాణికి పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ.. ఆమె గురించి క్లుప్తంగా...

ఆమె గురించి రాయాలంటే ఒక డిక్షనరీ చాలదు... ఎందుకంటే, నడిచాచ్చే నిఘంటువు ఆమె. శాస్త్ర విజ్ఞానం మేళవించిన ఓ ఎన్ సైక్లోపీడియా ఆమె. ఒకటి కాదు... రెండు కాదు... ఏకంగా 21 డిగ్రీలు ... ఆడవాళ్ళు అడుగుపెట్టని రంగాల్లో అవార్డులు... వరుసగా తొమ్మిది మొదటి మహిళా రికార్డులు.... తొలి తెలుగు జ్యోతిష్యాస్తు మహిళగా గుర్తింపు పొంది... ఆ రంగంలో రాణిస్తున్న డా. ఈడ్పుగంటి పద్మజారాణి. జ్యోతిషం అంటే మగవారే చెప్పాలి. రాశులు, కుండలి, జన్మ నక్షత్రాన్ని పురుషులే చూడాలి. వాస్తు చెప్పడంలో మగవారే నిపుణులు. ఆడవారు అవి చేయడానికి వీలేదు. ఇది ఒకప్పటి సంప్రదాయం. ఆ సంప్రదాయాన్ని అనుకరించో, అవకాశం రాకనే, మరే కారణం వల్లనో కానీ చాలామంది మహిళలు జ్యోతిషం, వాస్తు శాస్త్రాల జ్యోతికి వెళ్ళలేదు. కానీ అందరూ వెళ్ళేదారిలో కాకుండా తనకంటూ ఓ గుర్తింపు, తన దారిలో తనలాంటి వాళ్ళు కదిలి వచ్చేలా ఆలోచించింది పద్మజారాణి.

**అన్నింటా టాపే...**

జ్యోతిషం, వాస్తు శాస్త్రాలో పి.జి. చేసి, యూనివర్సిటీ స్థాయిలో టాప్ గా నిలిచింది. తను చేసిన 21 పైగా డిగ్రీల్లో అన్ని యూనివర్సిటీల్లో టాపే. అన్నింటా యూనివర్సిటీ ర్యాంక్స్, అనేక గోల్డ్ మెడల్స్ వచ్చాయి. ఎమ్మెస్సీ(మాథ్స్), ఎం.ఎడ్, ఎం.ఏ.(తెలుగు), ఎం.ఏ.(సంస్కృతం), ఎం.ఏ(జ్యోతిషం), ఎం.ఏ(ఫలిత జ్యోతిషం), ఎం.ఏ.(ఫిలాసఫీ), బి.ఎల్.(క్రిమినాలజీ), జ్యోతిష్యాస్తులో, జ్యోతిర్ వైద్యం లో పి.జి. డిప్లమో, ఎం.ఫిల్, పిహ్ డి ఇలా 21 డిగ్రీలు చేసి తక్కువ కాలం లో ఎక్కువ డిగ్రీలు చేసిన మొదటి మహిళగా కూడా ఇండియా బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్, ఆసియా బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్, స్టేట్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్, యూనిక్ వరల్డ్ రికార్డ్స్ లాంటి రికార్డులు సృష్టించింది. తెలుగు యూనివర్సిటీ నుంచి మెడికల్ ఆస్ట్రాజీలో బంగారు పతకాన్ని అందుకున్న మొదటి యువ మహిళ కూడా ఈమెనే. జ్యోతిష్యాస్తు విజ్ఞాన సంస్థ నుంచి జ్యోతిష్యంలో మొదటి బంగారు పతకాన్ని అందుకున్న మొదటి మహిళ కూడా పద్మజారాణి. పంచాంగ శ్రవణం, జ్యోతిష్యంపై తెలుగు టీవీ ఛానళ్ళలో నాన్ కమర్షియల్ లైఫ్ ప్రోగ్రామ్ చేసిన మొదటి మహిళ కూడా. ఇలా చెప్పాలంటే అనేకం.....

**ఏకసంధాగ్రహి.....**

పద్మజారాణి తల్లి శ్రీమతి వనం దుర్గకుమారి గారు కూడా ఉన్నత చదువు లు చదివి గవర్నమెంట్ కాలేజీకి ప్రిన్సిపాల్ గా పనిచేసింది. అప్పట్లోనే బెనారస్ హిందూ యూనివర్సిటీ వారణాసి లో గణిత శాస్త్రం (ఎం.ఎ) ఫస్ట్ వచ్చిందామె. తండ్రి క్రిమినల్ లాయర్. వారిద్దరి నుంచి వారసత్వంగా ఆస్తిపాస్తుల కు బదులు చదువును, జ్ఞానాన్ని తీసుకుంది పద్మజ.

ఏదైనాసరే ఒక్కసారి చూస్తే ఇట్టే గుర్తుపెట్టుకోగ ఏకసంఘాగ్రహి ఈమె. జ్యోతిష్యం, వాస్తు మాత్రమే కాదు భరతనాట్యంలో కూడా ప్రవేశముంది. ఎన్నో బ్యూటీ కాంటెస్ట్ లో కూడా పాల్గొని విజేతగా నిలిచింది. 2012 నుంచి వరుసగా తెలుగు, ఇంగ్లీష్ భాషల్లో క్యాలెండర్లు, రాశిఫలాలు, తెలుగు పంచాంగాలు కూడా రాసి విడుదల చేస్తోంది.

**మోడల్ గా కూడా...**

జ్యోతిష్య, వాస్తు శాస్త్రాల్లో పద్మజారాణి చేస్తున్న కృషికి గుర్తింపుగా ఎన్నో సంస్థలు ఆమెను సత్కరించి బిరుదులు, స్వర్ణకంకణాలు, రజిత కిరీటాలు, బంగారు పతకాలు ఇచ్చాయి. జ్యోతిష మహోపాధ్యాయ, జీవన సాఫల్య పురస్కారాలు, వాస్తు సిద్ధాంత శిరోమణి, జ్యోతిష్య చూడామణి, జ్యోతిష్య రత్నాకర, జ్యోతిష్య కళానిధి, జ్ఞాన సౌందర్య శ్రావణి, వాస్తురత్న, పంచాంగ భారతి ఇలా ఎన్నో బిరుదులు పద్మజారాణి అందుకొంది. కేవలం జ్యోతిష్యం, వాస్తు, పంచాంగం మాత్రమే కాదు... అంబికా దబ్బార్ అగరుబత్తికు మోడల్ గా చేసింది. దూరదర్శన్ లో వచ్చే చిత్రలహరి కార్యక్రమానికి యాంకరింగ్ చేసింది. మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలి. అలాగే జ్యోతిష్యం, వాస్తు శాస్త్రాల్లో కూడా అడుగు పెట్టాలి. చాలామంది మహిళలు ఇవి మనకు సంబంధంలేని రంగం అనుకుంటారు. అది తప్పు. ఏ రంగం, ఏ శాస్త్రం అయినా ఏ ఒక్కరికో పరిమితం కాదు. అన్నిటో అందరికీ అవకాశం వుంటుంది. మనలోని టాలెంట్ ని బట్టి మనం ఏ రంగంలో రాణించమనేది నిర్ణయించుకోవాలి అంటోంది పద్మజారాణి. తన ప్రతిభను చూసి అమెరికాకు చెందిన ఇంటర్ అమెరికన్ యూనివర్సిటీ, ఫ్లోరిడావారు గౌరవ డాక్టరేట్ ఇచ్చారు.

**: ఆమె కీర్తి కిరీటంలో తొలితెలుగు యువ మహిళగా సాధించిన 27 కలికితురాయిలు :**

- తొలి తెలుగు యువ మహిళా “విశ్వవిద్యాలయ అగ్రశ్రేణి జ్యోతిష వాస్తు శాస్త్ర పట్టభద్రురాలు”, తెలుగు యూనివర్సిటీ, హైదరాబాద్, తెలంగాణ.
- తొలి తెలుగు యువ మహిళా “స్వర్ణకంకణ సన్మానిత (జ్యోతిష,వాస్తు)” హైదరాబాదు, తెలంగాణ
- తొలి తెలుగు యువ మహిళా “స్వర్ణ పతక గ్రహీత”, జ్యోతిర్వాస్తు విజ్ఞాన సంస్థ, హైదరాబాద్, తెలంగాణ.
- తొలి తెలుగు యువ మహిళా “స్వర్ణ పతక గ్రహీత (జ్యోతిర్వైద్యం)”, తెలుగు యూనివర్సిటీ, హైదరాబాద్, తెలంగాణ.
- తొలి తెలుగు యువ మహిళా “అత్యధిక డిగ్రీల సాధన” నమోదు (ఇండియా బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్, యూనిక్ వరల్డ్ రికార్డ్స్) 2012, 2014, హైదరాబాద్.
- తొలి తెలుగు యువ మహిళా “అత్యధిక డిగ్రీలు సాధన- రికార్డు బ్రేక్” (ఇండియా బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్, యూనిక్ వరల్డ్ రికార్డ్స్) 2016.ముంబై,మహారాష్ట్ర.
- తొలి తెలుగు యువ మహిళా “పుమన్ విత్ మోస్ట్ క్వాలిఫికేషన్స్” నమోదు (యునిక్ బుక్ ఆఫ్ వరల్డ్ రికార్డ్స్) 2014. హైదరాబాద్, తెలంగాణ.
- తొలి తెలుగు యువ మహిళా “పుమన్ విత్ మోస్ట్ క్వాలిఫికేషన్స్ - రికార్డు బ్రేక్” నమోదు (యునిక్ బుక్ ఆఫ్ వరల్డ్ రికార్డ్స్) 2016. ముంబై,మహారాష్ట్ర.
- తొలి తెలుగు యువ మహిళా “పంచాంగ కర్త” (విశ్వవిద్యాలయ అగ్రశ్రేణి పట్టభద్రులు)
- తొలి తెలుగు యువ మహిళా “క్యాలెండర్ రూపశిల్పి” (తెలుగు మరియు ఇంగ్లీష్)
- తొలి తెలుగు యువ మహిళా “పంచాంగ రచయిత్రి” (ప్రముఖ దిన వార మాస పత్రికలు)
- తొలి తెలుగు యువ మహిళా “నాన్ కమర్షియల్ లైవ్” (జ్యోతిష వాస్తు సూచనలు) వనిత ఛానల్



- తొలి తెలుగు యువ మహిళా “జ్యోతిష కాలమిస్ట్” (జాతకం, గ్రహబలం- సూర్య దినపత్రిక)
- తొలి తెలుగు మహిళా “జ్యోతిషంలో గౌరవ డాక్టరేట్” (ఇంటర్ అమెరికన్ యూనివర్సిటీ, ఫ్లోరిడా, యు.ఎస్.ఏ)
- తొలి తెలుగు యువ మహిళా “పంచాంగ శ్రవణం” (24X7 తెలుగు టీవీ ఛానల్స్)
- తొలి తెలుగు యువ మహిళా “ద్వాదశ రాశిఫలాలు కర్త” (జోడియాక్ సైన్స్)
- తొలి తెలుగు యువ మహిళా “పంచాంగ రూపకల్పన హైదరాబాద్ అక్షాంశం మరియు రేఖాంశంకి” (లాటిట్యూడ్, లాంగిట్యూడ్), తెలంగాణ.
- తొలి తెలుగు యువ మహిళా “పంచాంగ శ్రవణం ఇతర రాష్ట్రాలలో”, ఆంధ్ర మహాసభ, ముంబై, మహారాష్ట్ర.
- తొలి తెలుగు యువ మహిళా “కుమారుడు (హరిహర నందన్)తో పంచాంగ శ్రవణం” (లైవ్ మరియు వివిధ టీవీ ఛానల్స్ కు)
- తొలి తెలుగు యువ మహిళా “జ్యోతిషం వాస్తు రిసోర్స్ పర్సన్ గా నామినేషన్” (టీచర్ ట్రైనింగ్ ఎడ్యుకేటర్స్ - ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషన్, హైదరాబాద్- 2004)
- తొలి తెలుగు యువ మహిళా “మల్టీ టాలెంటెడ్ ఫిమేల్ ఆస్ట్రాలజీ వాస్తు” (ఇండియా బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ 2018) ముంబై, మహారాష్ట్ర.
- తొలి తెలుగు యువ మహిళా “పరల్డ్ కింగ్స్ టాప్ 100 రికార్డ్స్” అత్యధిక డిగ్రీలు సాధన (ఇండియా బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ 2018) ముంబై, మహారాష్ట్ర.
- తొలి తెలుగు యువ మహిళా “యూనిక్ విమెన్ విత్ మల్టీ ప్రొఫెషన్స్” (ఇండియా బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ 2019) ముంబై మహారాష్ట్ర.
- తొలి తెలుగు యువ మహిళా “యూనిక్ విమెన్ విత్ ఎక్సలెంట్ బ్యూటీ మెయింటెనెన్స్” (ఇండియా బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ 2019) ముంబై, మహారాష్ట్ర.
- తొలి తెలుగు యువ మహిళా “మ్యూచ్ లెస్ బ్యూటీ విత్ మాగ్నిఫిసియెంట్ బ్రైన్స్” (కలాం బుక్ ఆఫ్ వరల్డ్ రికార్డ్స్, 2019) చెన్నై, తమిళనాడు.
- తొలి తెలుగు యువ మహిళా “మల్టీ టాలెంటెడ్ మదర్ విత్ మల్టీ టాలెంటెడ్ సన్” (కలాం బుక్ ఆఫ్ వరల్డ్ రికార్డ్స్, 2019) చెన్నై, తమిళనాడు.
- తొలి తెలుగు యువ మహిళా “మహాత్మ జ్యోతిరావు పూలే నేషనల్ అవార్డ్ (విద్య)”, 2018 ముంబై, మహారాష్ట్ర.
- తొలి తెలుగు యువ మహిళా “ముఖచిత్ర చంద్రబింబం” (తెలుగు హిందీ మ్యాగజైన్స్), మోడలింగ్.
- తొలి తెలుగు యువ మహిళా “విన్సింగ్ బ్యూటీ పేజెంట్స్ టైటిల్స్ విత్ సన్”, ముంబై, హైదరాబాద్.
- తొలి తెలుగు యువ మహిళా “సిల్వర్ క్రౌన్ ప్రధానం (జ్యోతిషం)” కళా నిలయం సాంస్కృతిక సంస్థ, 2019, హైదరాబాద్, తెలంగాణ.
- తొలి తెలుగు యువ మహిళా “రజిత కిరీట పురస్కారం (జ్యోతిర్ వాస్తు)” శ్రీ లలితా కల్చరల్ అసోసియేషన్, 2019, హైదరాబాద్, తెలంగాణ.
- తొలి తెలుగు యువ మహిళా “మల్టీ టాలెంటెడ్ ఫిమేల్ (27 అంశాలు)” - ఇంటర్నేషనల్ వండర్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్, 2019, సికింద్రాబాద్, తెలంగాణ.
- తొలి తెలుగు యువ మహిళా “మదర్ అండ్ సన్ ఆన్ ఎ టీవీ షో”, ఇండియా బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ 2020, హైదరాబాద్, తెలంగాణ.
- తొలి తెలుగు యువ మహిళా “బరహమిహిర అవార్డు వాస్తు సిద్ధాంత శిరోమణి”, (ఇండియన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఓరియంటల్ హెరిటేజ్ 2020), కోల్ కత్తా, పశ్చిమ బెంగాల్.

- తొలి తెలుగు యువ మహిళ “జ్యోతిష మహాపాఠ్యాయ - స్వర్ణ పతకం”, (ఇండియన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఓరియంటల్ హెరిటేజ్ 2020, కోల్కత్తా, పశ్చిమ బెంగాల్.
- తొలి తెలుగు యువ మహిళ “జీవిత సాఫల్య పురస్కారం (జ్యోతిషం, వాస్తు)”, ఓరియంటల్ హెరిటేజ్ పై 43వ అంతర్జాతీయ సదస్సు 2020 - (ఇండియన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఓరియంటల్ హెరిటేజ్) కోల్కత్తా, పశ్చిమ బెంగాల్.
- తొలి తెలుగు యువ మహిళా “మొదటి మహిళా తెలుగు పంచాంగం రచయిత్రిగా మరియు పంచాంగ పఠకురాలిగా” ఇండియా బుక్ ఆఫ్ రికార్డు 2021, హైదరాబాద్, తెలంగాణ
- తొలి తెలుగు యువ మహిళా “సరస్వతీబాయి దాదాసాహెబ్ ఫాల్కే (SDP) ఇంటర్నేషనల్ ఐకానిక్ ఉమెన్ అవార్డు 2021” అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకల సందర్భంగా, LAWANGO మరియు అమర్ సిసీ ప్రొడక్షన్స్, ముంబై ద్వారా - మార్చి 28, 2021
- తొలి తెలుగు యువ మహిళా “ఇంటర్నేషనల్ ఐకానిక్ ఉమెన్ అవార్డ్ 2022” - అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా ఇంటర్నేషనల్ ఉమెన్స్ వరల్డ్ రికార్డ్స్ ద్వారా - మార్చి 8, 2022
- తొలి తెలుగు యువ మహిళా “టాప్ 100 అత్యంత ప్రభావవంతమైన మహిళా” మరియు “అంతర్జాతీయ ప్రముఖ వేద జ్యోతిషులు మరియు విద్యావేత్త” - బ్లిస్ ఫుల్ క్వీన్స్ ఇంటర్నేషనల్ అవార్డ్స్, లండన్ - 2022
- తొలి తెలుగు యువ మహిళా “విద్యావారధి డిగ్రీ (Ph.D) జ్యోతిరాస్తులో”, కర్ణాటక సంస్కృత విశ్వవిద్యాలయం, బెంగళూరు, కర్ణాటక - 2022
- తొలి తెలుగు యువ మహిళా “ఉత్తమ మహిళా జర్నలిస్ట్ అవార్డు - గవర్నమెంట్ ఆఫ్ తెలంగాణ 2023 సంవత్సరానికి” సూర్య దినపత్రికలో 15 సంవత్సరాలు పైగా జోతిష వాస్తు పేజీ నిర్వహించే తొలి మహిళా, ఆ శాస్త్రం లో విశ్వవిద్యాలయ డాక్టరేట్ పొందిన స్త్రీ కావటం విశేషము, గవర్నమెంట్ ఆఫ్ తెలంగాణ
- తొలి తెలుగు యువ మహిళా “కుమారునితో కలిసి డియో జర్నలిస్టుగా నమోదు”, ఇండియా బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ 2023, హైదరాబాద్, తెలంగాణ.
- తొలి తెలుగు యువ మహిళా “కుమారుడితో కలిసి వేరు వేరు మ్యాగజైన్స్ కి విడి విడి కాలమ్స్ వ్రాసినందుకు” గ్రాండ్ మాస్టర్ గా నమోదు, ఆసియా బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ 2023, హైదరాబాద్, తెలంగాణ
- తొలి తెలుగు యువ మహిళా “అత్యధిక డిగ్రీల సాధన - రికార్డు బ్రేక్”, ఇండియా బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ 2023, హైదరాబాద్
- తొలి తెలుగు యువ మహిళా “అత్యధిక డిగ్రీలు సాధన - రికార్డు బ్రేక్”, ఆసియా బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ 2023, హైదరాబాద్





శ్రీ క్రోధినామ సం॥ ద్వగణిత సంఛాంగము

సూర్య